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2 Scrittura

1002

1116

1131

1102

1115

1006

1130

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,
cliche’ e stampa

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,43 € 0,44 € 0,52

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,30 € 0,31 € 0,38

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,23 € 0,24 € 0,30

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,20 € 0,21 € 0,28

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,21 € 0,22 € 0,29

1002  MATITA EVEN
matita eterna, realizzata in bambù 
riutilizzabile e con scrittura infinita. Ampio 
spazio per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 13,7. Colori: naturale

1006  CART CANNUCCIA
penna sfera in carta riciclata con 
cappuccio in tinta, spazio per la 
personalizzazione sul fusto.
Formato: lung. cm 14,5. Colori: assortiti. Refil: blu.

1130  ECOPEN
penna sfera a scatto, clip pulsante e 
puntale colorati, fusto ecologico in carta 
riciclata.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

1115  ROMA UNICA
penna sfera a scatto, puntale rinforzato, 
fusto rotondo, tinta unita.
Formato: lung. cm 14,4. Colori: assortiti.

1116  ROMA BICOLORE
penna sfera a scatto, puntale rinforzato, 
fusto rotondo, accessori colorati.
Formato: lung. cm 14,4. Colori: assortiti.

1131  MILK ECOPEN
Penna a sfera a scatto, fusto in cartone 
del latte riciclato, clip, punta e pulsante 
in fibra di grano. Ampio spazio per la 
personalizzazione sul fusto.
Formato: lungh. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu

1102  HOTEL
penna sfera di linea essenziale, con 
scatto nella clip, fusto rotondo colorato, 
impugnatura ergonomica.
Formato: lung. cm 13,5. Colori: assortiti. Refil: blu.

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,20 € 0,21 € 0,28

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,28 € 0,29 € 0,38

Serie 1000
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1009

1125

1135

1270

1133

1145

1141

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

1009  PEN OFFICE
penna sfera con cappuccio, scrittura ultra 
scorrevole con refil semi-gel in 3 colori, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 14,5. Colori: blu,nero, rosso.  
Refil: blu, nero, rosso.

1125  VIVA
penna sfera a scatto, fusto e pulsante in 
materiale plastico antiurto colorato, clip 
e puntale bianco satinato, Impugnatura 
ergonomica in gomma antisdrucciolo.
Formato: lung. cm 14,5. Colori: assortiti.
Refil: nero.

1135  TORINO
penna sfera a scatto, puntale rinforzato, 
fusto rotondo impugnatura ergonomica in 
gomma antiscivolo.
Formato: lung. cm 14,4. Colori: assortiti.

1270  H2O RPET
penna sfera a scatto realizzata in rPET 
materiale risultato del riciclo delle tipiche 
bottiglie d’acqua.
Formato: lung. cm13,6. Colori: assortiti. Refil: blu.

1133  MARION
penna sfera a scatto con una nuova 
combinazione di materiali; la qualità del 
bambù e l’originalità della fibra di grano.
Formato: lung. cm 14 . Colori: assortiti. Refil: blu.

1145  NAIROBI
penna sfera a scatto, pulsante, clip e 
puntale in materiale trasparente colorato, 
fusto bianco, impugnatura ergonomica in 
gomma antisdrucciolo colorata.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

1141  CARAIBI
penna sfera a scatto, dal design 
ergonomico, pulsante e puntale cromati, 
fusto rotondo colorato, clip nera, 
impugnatura ergonomica in gomma 
antisdrucciolo nera.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,18 € 0,19 € 0,26

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,23 € 0,24 € 0,31

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,25 € 0,26 € 0,35

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,35 € 0,43 € 0,58

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,35 € 0,36 € 0,43

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,28 € 0,29 € 0,35

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,34 € 0,35 € 0,42

Serie 1000



4 Scrittura

1280

1274

1323

1179

1276

1340

1745

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,36 € 0,37 € 0,45

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,36 € 0,37 € 0,45

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,28 € 0,29 € 0,36

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,64 € 0,65 € 0,75

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,40 € 0,41 € 0,50

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,31 € 0,33 € 0,41

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,46 € 0,48 € 0,52

1280  ECO GREEN
penna sfera a scatto, ecologica fusto 
in cartone, puntale pulsante e clip in 
paglia ed ABS, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

1274  POST USE
penna a sfera ecologica realizzata con 
l’85% di ABS riciclato post-consumo, fusto 
grigio, particolari colorati. Ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

1323  SUGHERO
penna sfera a scatto ecologica in carta 
riciclata rivestita in sughero, pulsante 
clip e puntale colorati, fusto rotondo in 
sughero.
Formato: lung. cm 13,8. Colori: assortiti. Refil: blu.

1179  SODIUM
penna in alluminio riciclato con finitura 
gommosa e terminali con finitura cromata. 
Ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 13,8. Colori: assortiti. Refil: blu.

1340  CAPRI
penna sfera a scatto di linea elegante, 
fusto rotondo colorato, clip, puntale, 
pulsante e anello in metallo cromato, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: nero.

1276  WOW
penna a sfera ecologica realizzata con 
l’85% di ABS riciclato post-consumo, fusto 
e particolari colorati; ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: lung. cm 14 Colori: assortiti. Refil: blu

1745  TRIS
penna a sfera con puntatore 3-in-1 
meccanismo a scatto retrattile, corpo 
colorato e dettagli neri, con morbida 
impugnatura ergonomica in nero ed anelli 
abbinati. 3 cartucce con inchiostro blu, 
rosso e nero.
Formato: lung. cm 14,8.
Colori: assortiti. Refil: blu, rosso, nero.

Serie 1000
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1455

1458

1158

1666

1325
5144

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,
cliche’ e stampa

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,33 € 0,35 € 0,45

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,32 € 0,33 € 0,40

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,34 € 0,42 € 0,58

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,52 € 0,59 € 0,75

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,32 € 0,35 € 0,40

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,10 € 3,20 € 3,70

1455  CANADA
penna sfera a scatto, puntale rinforzato 
in silver satinato, fusto rotondo bianco 
lucido o colorato satinato, impugnatura 
ergonomica, particolari colorati, ampio 
spazio per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 14,5 Colori: assortiti. Refil: nero.

1458  CAROL
penna sfera a scatto, clip in metallo 
cromato, fusto colorato, puntale e 
particolari cromati, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti.Refil: nero.

1158  POINTER
penna sfera a scatto in materiale 
plastico antiurto, punta touch in 
colore contrasto,ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: lung. cm 13,9. Colori:assortiti. Refil: nero

1666  RUBBER
penna sfera a scatto ecologica in 
bamboo, pulsante clip e puntale colorati, 
impugnatura ergonomica in silicone 
colorato, fusto rotondo.
Formato: lung. cm 14,3. Colori: assortiti. Refil: blu

5144  STILOFORO SUSKY
realizzato in bamboo riciclato, completo 
di penna legata alla base da corda, 
corredato di supporto adesivo. Fornito in 
confezione singola. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 15,5x5,3 Ø. Refil: blu.

1325  4 COLORI ECO
Penna a sfera in cartone riciclato e paglia 
di grano a 4 colori, lunghezza di scrittura 
di circa 300 metri per colore.
Formato: lungh. cm 14. Colori: assortiti
Refil: blu, nero, rosso e verde

Serie 1000



6 Scrittura

1460

1552

1550

1170

1829

1520

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,61 € 0,62 € 0,69

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,37 € 0,38 € 0,44

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,44 € 0,52 € 0,68

1460  ZODIAC
penna sfera a scatto, dal design elegante, 
pulsante, clip, anello e puntale cromati, 
fusto rotondo colorato, impugnatura 
ergonomica in gomma antisdrucciolo 
colorata.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

1552  DOMUS WHITE
penna sfera a scatto in plastica con clip 
in metallo. Fusto bianco impugnatura 
colorata e particolari silver, ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 13,9.
Colori: assortiti. Refil: blu, nero

1550  DOMUS
penna sfera a scatto, puntale rinforzato, 
fusto satinato, impugnatura frosty 
trasparente colorato, clip in metallo, 
inchiostro nero, refil di lunga durata.
Formato: lung. cm 13,9. Colori: assortiti.

1829  HOSPITAL
penna a sfera a scatto, simpatica clip 
con disegni di professioni come medico, 
farmacista e infermiere; fusto bianco e 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 14,5. Refil: blu
Soggetti: medico, infermiere, farmacista

1170  NO-STRESS
Simpatica penna a sfera a scatto in 
bambù con fidget spinner antistress in 
plastica ABS riciclata colorata.
Formato: lungh. cm 14
Colori: assortiti. Refil: blu

1520  SIRINGA
penna sfera a scatto a forma di siringa, 
fusto colorato trasparente, ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 13,2. Colori: assortiti. Refil: blu.

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,31 € 0,32 € 0,39

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,31 € 0,32 € 0,39

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,31 € 0,32 € 0,39

Serie 1000
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1625

1630

1620
1627

1865

16651852

tutti i prezzisono comprensividelle spese di disegno,cliche’ e stampa

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,65 € 0,73 € 0,87

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,40 € 1,55 € 1,99

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,34 € 0,35 € 0,42 PREZZO CON STAMPA

1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,49 € 0,56 € 0,72

1625  BIOCOMP
penna sfera a scatto compostabile 
realizzata in PLA biodegradabile, ampio 
spazio per la personalizzazione sul fusto.
Formato: lung. cm 14,6. Colori: assortiti. Refil: blu.

1630  FOGLIA
penna sfera a scatto dal design 
particolare, fusto e pulsante in bambù, 
clip sagomata a foglia e puntale in 
paglia di grano, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: lung. cm 14,3. Colori:assortiti. Refil: nero

1620  DIVA
elegante penna sfera a rotazione, in 
materiale plastico antiurto, clip ed anelli 
in metallo cromato, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: nero.

1627  SUMMER
penna sfera Touch con meccanismo 
a pulsante, design elegante con fusto 
colorato in alluminio e impugnatura in 
bambù. Clip e anello in metallo.
Formato: lung. cm 14,6. Colori: assortiti. Refil: blu

1665  BAMBOO
penna sfera a scatto in materiale 
ecologico, puntale, clip e pulsante satinati, 
fusto rotondo in bamboo, confezionato in 
elegante cofanetto.
Formato: lung. cm 14. Colore: bamboo. Refil: blu.

1865  PAROURE BAMBOO
elegante set composto da biro a scatto 
con puntale per touch screen e portamina 
0,7mm in bamboo, clip in metallo cromato, 
di sicuro effetto.
Formato: lung. cm 13,5. Colore: legno

1852  BEST
penna sfera a rotazione, clip, anello e 
puntale cromati, fusto rotondo colorato, 
impugnatura ergonomica in gomma 
antisdrucciolo nera, all’estremità punta per 
il touch screen.
Formato: lung. cm 13,5. Colori: assortiti. Refil: blu.

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,65 € 0,68 € 0,75

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,39 € 0,40 € 0,49

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,62 € 0,65 € 0,70

Serie 1000



8 Scrittura

1825

1824

1810

1813

1811

1808

1800

1804

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,29 € 0,38 € 0,54 € 0,99

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,92 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,19 € 0,20 € 0,27

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 1,60 € 1,62 € 1,65

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,21 € 0,22 € 0,29

PREZZO CON STAMPA
5000PZ 2500PZ 1000PZ
€ 0,16 € 0,17 € 0,18

PREZZO CON STAMPA
5000PZ 2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,26 € 0,27 € 0,28 € 0,36

PREZZO CON STAMPA
5000PZ 2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,26 € 0,27 € 0,28 € 0,36

1824  COLORET
set composto da 12 matite in confezione 
cilindrica e coperchio in plastica 
con temperino, ampio spazio per la 
personalizzazione.
F.to: lung. cm 10,5 x 4,5 ø. Colori: assortiti.

1825  PINTATINTA
set matite di legno in 6 colori, rifiniture 
color naturale. Confezionato in scatola di 
cartone.
Formato: cm 4,5x9.

1810  MATITA GRAFITE
con fusto in legno, mina morbida e 
resistente gomma incorporata.
Formato: lungh. cm 19 Colori: assortiti.

1813  MATITA PLANT
matita grafite che si pianta e cresce, 
biodegradabile al 100%, fusto rotondo 
in legno naturale, sul puntale sono 
incapsulati semi di fiori o piante 
aromatiche.
Formato: lung. cm 19. Semi: assortiti.

1811  MATITA CON GOMMA 
COLORATA
matita grafite con gomma colorata, fusto 
rotondo in legno naturale, laccato bianco 
o laccato colorato.
Formato: lung. cm 14.
Colori gomma e fusto assortiti.

1808  MINI MATITA GRAFITE
Mini matita in legno, temperata.
Durezza HB.
Formato: lungh. cm 8,6. Colori: naturale

1800  MATITA DA CARPENTIERE
fusto in legno, con mina morbida e 
resistente.
Formato: lung. cm 18.

1804  WOOD
classica matita da falegname in legno 
naturale di forma rettangolare, mina nera; 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: lung. cm 18. Colori: legno naturale.

Serie 1000
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1922

1748

1768

1585

1742

1921

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,75 € 0,90 € 1,35

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,95 € 1,08 € 1,25

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,55 € 0,60 € 0,75

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 9,00 € 9,50 € 10,00

1748  NIGHT LIGHT
penna a sfera con puntatore, LED interno 
e apertura a rotazione. Appositamente 
pensata per l’incisione laser con logo 
che si illumina del colore del puntatore. 
Batterie a bottone incluse.
Formato: lung. cm 14,2. Colori led: giallo, blu, 
bianco, arancione, rosso, verde. Refil: blu.

1768  BETA TOUCH
penna sfera a scatto in metallo con 
puntale per touch screen, pulsante, anelli 
e puntale cromati, clip in metallo, fusto 
rotondo colorato.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

1585  BETA
penna sfera a scatto,dal design moderno, 
pulsante e puntale cromati, clip in metallo, 
fusto rotondo colorato, impugnatura in 
alluminio con zigrinatura antisdrucciolo 
colorata.
Formato: lung. cm 14. Colori: assortiti. Refil: blu.

1922  PIERRE CARDIN 10km
Penna lux a scatto, scrive fino a 20 volte 
più a lungo di una penna convenzionale, il 
fusto abbina particolari lucidi e opachi.
Formato: lungh. cm 14,5
Colori: verde, ecru, rosso, rosa e blu. Refil: nero

1921  PARKER JOTTER
con finitura retrò, realizzata in una 
combinazione di acciaio inossidabile 
e ABS resistente. Con meccanismo 
a pulsante, cartuccia interna classica 
Parker. Confezionata in un astuccio 
singolo di colore nero con logo Parker. 
Personalizzazione sul fusto.
Formato: lung. cm 13. Colori: assortiti. Refil: blu.

1742  GAB SOFT
penna sfera a scatto rivestita in materiale 
gommato al tatto, clip in metallo e 
funzione touch. Indicata personalizzazione 
con incisione laser, il logo inciso sarà di 
colore silver.
Formato: lung. cm 15.Colori assortiti. Refil blu

tutti i prezzi

sono comprensivi

delle spese di disegno,

cliche’ e stampa

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,45 € 0,46 € 0,52

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,84 € 0,86 € 0,99

Serie 1000



10 Accessori auto

2120
2104

2140

2452
2451

2132

2120   PORTALIBRETTO IN 
“SOFTEN”
con passante per la chiusura, in materiale 
imbottito, morbido e resistente.
Formato: cm 18,5x13,5. Colori: assortiti.

2104  PORTA DOCUMENTI MOTO 
TAM
porta documenti 2 ante in TAM gommato, 
all’interno: 2 tasche sulle ante, 1 busta 
porta documenti a doppia anta ripiegabile 
ed una porta card a 2 posti.
Formato chiuso: cm 13x10.Colori: nero, rosso.

2140  P.DOCUMENTI 
TRASVERSALE GRANDE
chiuso con 2 poussoirs, realizzato 
in materiale morbido e resistente, 
cuciture colorate,ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 24x16. Colori: assortiti

2132  P.LIBRETTO E DOCUMENTI 
BUSTA TRASVERSALE
chiuso con poussoir, realizzato in 
materiale morbido e resistente, 
cuciture colorate, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 20x14. Colori: assortiti.

2451  BUSTA P.DOCUMENTI A5 
TRASPARENTE
comoda busta trasparente chiusa con 
bottone a pressione, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 24x17,5. Colori: assortiti

2452  CARTELLA PORTA 
DOCUMENTI A4
busta portadocumenti in PP 150 con 1 
tasca e chiusura a clip (A4), ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: cm 33,5x24. Colori: assortiti.

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,89 € 0,90 € 0,98 € 1,10

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,30 € 2,45 € 2,85

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,90 € 1,99 € 2,45

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,80 € 2,95 € 3,35

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,75 € 0,89 € 1,35PREZZO CON STAMPA

500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,69 € 0,85 € 1,25

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,
cliche’ e stampa

Serie 2000
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2032
2020

2090

2111

2460

2455

2450

2465

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,17 € 0,19 € 0,25

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,38 € 0,39 € 0,45

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,29 € 0,30 € 0,35

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,48 € 0,49 € 0,55

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,35 € 0,36 € 0,42

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,48 € 0,49 € 0,55

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,43 € 0,45 € 0,50

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,39 € 0,40 € 0,45

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

2020  BUSTA PORTA PATENTE E 
CARTA DI CREDITO
in materiale cristall satinato.
Formato: cm 9,5x6,4. Colori: assortiti.

2032  PORTA PATENTE, CARTA 
D’IDENTITA’ E CARTE DI CREDITO
3 ante, con ultima tasca tutta trasparente 
per facilitare la lettura dei dati.
Formato: cm 19,3x9,4. Colori: assortiti.

2111  PORTALIBRETTO
in similpelle a busta.
Formato cm 13x18. Colori: bianco e blu.

2090  PORTABIGLIETTI AEREI E 
GIOCATE LOTTO, SUPERENALOTTO, 
ENALOTTO
 in similpelle con due tasche trasparenti.
Formato: cm. 22,5 x 12 chiuso. Colori: assortiti.

2460  DISCO SOSTA MINI EUROPEO 
AUTOADESIVO
con custodia in materiale plastico.
Formato: cm 11,5x7,2. Colori: blu e bianco.

2465  DISCO SOSTA MINI EUROPEO 
autoadesivo, rotella rigida con pomello per 
prefissare l’orario.
Formato: cm 11,5 x 7,2. Colori: blu e bianco

2455  DISCO SOSTA EUROPEO
indeformabile, con custodia in cristallo
trasparente.
Formato: cm 15 x 12. Colore: blu.

2450  PORTAPOLIZZE
tipo universale in similpelle da un lato e 
trasparente dall’altro.
Formato: cm 26 x 18,5. Colori: assortiti.

Serie 2000



12 Accessori auto

2862

2298

2277

2276

2292

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 1,50 € 1,60 € 1,80

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,69 € 0,70 € 0,72

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,20 € 1,30 € 1,45

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,60 € 0,70 € 0,85

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,90 € 0,99 € 1,102298  DISTINTIVI IN LEGA DORATI

in fusione di metallo, si può riprodurre 
qualsiasi forma, marchi a più colori, con 
piedino per fissaggio.
Formato: qualsiasi fino a 3 cmq. Colori: assortiti.

2292  DISTINTIVO A BOTTONE
in metallo bombato con fermaglio, 
simpatico distintivo personalizzabile in 
quadricromia con vostro logo.
Formato:mm ø 38.

2274  PORTACHIAVI IN FUSIONE 
SMALTATI
in metallo con stampa davanti in rilievo 
smaltato e dietro in bassa fusione.
Formato: si eseguono in qualsiasi forma

2294  SPILLA BAMBOO
distintivi realizzati in bambù da tagli 
naturali, disponibile in design tondo, 
rettangolare, ovale e quadrato, con 
perno magnetico, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: T= diam cm 4,5 Q=cm 4,5x4,5 O=cm 
3,5x5,3 R=cm 3,5x5,3.

2276  PORTACHIAVI MARTIN
portachiavi in metallo nichelato, completo 
di anello brisè luxury, disponibile in design 
tondo, cuore, rettangolare, quadrato, 
ovale, gettone, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: T= diam cm 4,2 C=cm 2,7x4 R=cm 2,7x4 
Q=cm 4x4 O=cm 3,5x4,6 G=cm 5,7x2,3

2862  P.CHIAVE BOTTIGLIA
in alluminio colorato a forma di bottiglia, 
con apribottiglia incorporato,anello brisè, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 10,5x3. Colori: assortiti.

2277  P.CHIAVI RONDY
p.chiavi in metallo dalla forma circolare 
con centro colorato completo di anello 
brisè.
Formato: diam cm 3,9.
Colori: blu, verde, nero, rosso

2274
PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,60 € 1,80 € 2,35 2294

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,40 € 1,45 € 1,60

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

Serie 2000
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2858 2877

2860

2861

2287

2875

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,95 € 2,10 € 2,50

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,35 € 1,50 € 1,95

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,02 € 1,10 € 1,25

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,65 € 0,75 € 0,90

2858  P.CHIAVI ROC
design moderno per il portachiave in 
metallo e cordura, anello brisè, ampio 
spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 5,8x2,8. Colori: assortiti.

2877  P.CHIAVE CARBON
fascetta in similcarbonio con profilo 
colorato in vernice, con particolare in 
metallo cromato, personalizzazione in 
quadricromia, anello brisè.
Formato: cm 8x2. Colori: assortiti.

2860  PORTACHIAVI TEX
Portachiavi con moschettone in tinta con 
il tessuto completo di anello brisè, ampio 
spazio per la personalizzazione
Formato: cm 15

2257  P.CHIAVI OLIMPIC
portachiavi in ecopelle con finiture cucite 
e cordura di poliestere con disegno a 
bandiera o a righe. Anello brisè.
Formato: cm 15. Colori: Italia, Francia, assortiti

2287  MOTARD
pratico portachiavi portamonete in cordura 
di nylon 600D, completo di 2 tasche 
interne, una chiusa con zip, anello brisè, 
ampio spazio per la personalizzazione
Formato: aperto cm 11x17,5, chiuso cm 11x6
Colori: rosso, nero, verde, blu

2875  P. CHIAVI SAFE
design pratico e moderno in resistente 
cordura di poliestere completo di anello 
brisè,banda centrale in materiale riflettente.
Formato cm 16,5x3.
Colori: blu, verde acido, arancione.

2861  P.CHIAVI SHOP
portachiavi in alluminio riciclato, design 
particolare sagomato a moneta per 
carrello, anello brisè; ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 6,85x2,32. Colori: nero, blu, rosso, 
verde.

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,65 € 0,75 € 0,90

2257
PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,65 € 0,70 € 0,85

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,75 € 0,90 € 1,35

Serie 2000



14 Accessori auto

2665

2854

2886

2226

2853

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,78 € 0,80 € 0,89

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,60 € 0,70 € 0,85

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,30 € 1,40 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,40 € 0,48 € 0,62

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

2665  P.CHIAVE BOAT SUGHERO
ovale galleggiante in sughero compresso 
con corda intrecciata che conferisce un 
aspetto lussuoso e nautico completo 
di anello brisè, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato cm 9x4.

2854  P.CHIAVE BAMBOO
design moderno per il portachiave in 
bamboo sagomato naturale, anello brisè, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato ovale: cm 3,5x5,3.
Formato rettangolare: cm 3,5x5,3.

2828  P.CHIAVE TEDDY
portachiavi orsacchiotto in peluche con 
maglietta stampabile, anello in metallo 
brisè.
Formato cm 6,5x7,5x4.
Colore maglietta: rosso, verde, blu, giallo, bianco.

2853  P.CHIAVE WOOD
in legno naturale, spessore 5mm, 
completo di anello brisè Luxury, ampio 
spazio per la personalizzazione. 
Confezionato in bustina.
Formato cm 3x10,5.

2886  P. CHIAVI PELLE RICICLATA
dal design tondo o rettangolare con 
finiture cucite, riporta su un lato il logo 
pelle riciclata. La pelle riciclata mantiene 
le proprietà originali della pelle pur 
derivando dalle fibre di scarto. Anello 
brisè, confezionato in un sacchetto kraft 
individuale.
Formato Tondo diam cm 4,7; Rettangolare cm 9x3. 
Colore: marrone

2226  P.CHIAVI GETTONE ECO
portachiavi ecologico in plastica ABS 
e paglia di grano, design particolare 
sagomato a gettone per carrello della 
spesa, con anello in metallo brisè; ampio 
spazio per la personalizzazione.
Formato cm 5,1x2,8. Colore: unico.

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,80 € 0,95 € 1,40

2828
PREZZO CON STAMPA

500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,55 € 1,70 € 2,15

Serie 2000
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2720

2620

2570

2921

25352520

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,35 € 0,42 € 0,55

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,43 € 0,50 € 0,65

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,25 € 1,30 € 1,40

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,85 € 0,90 € 0,99

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,65 € 0,70 € 0,85

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,00 € 1,08 € 1,20

2520  PORTATARGHE 
CICLOMOTORI
modello conforme alle normative CEE, in 
materiale plastico antiurto.
Formato: cm 15,5x15,5. Colore: nero.

2535  PORTATARGHE MOTO CEE
unificato antivibrazioni, in materiale 
plastico rinforzato, antiurto.
Formato: cm 21,5 x 19,5. Colore: nero

2570  PORTATARGHE POSTERIORE 
CEE
con Provincia e Stato, conforme alle 
nuove normative, modello universale con 
asole, adatto al montaggio su tutte le auto 
e camion.
Formato: cm 52,5 x 13. Colore: nero.

2970  PROFUMATORE SAGOMATO
Deodoranti personalizzati per auto, armadi 
e ambienti. Potete scegliere la forma e la 
stampa in quadricromia fronte/retro.
Profumazioni: assortite

2921  SACCHETTINO FLOCK
Sacchetto multiuso in cordura di poliestere 
190D chiusura a strozzo. Ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: cm 15x21. Colori: assortiti

2620  RASCHIA GHIACCIO
in materiale plastico, due lati servono per 
togliere il ghiaccio, l’altro per pulire ed 
asciugare il vetro.
Formato: cm 10x9,5. Colori: assortiti.

2720  PORTATESSERA SANITARIA
busta porta tessere con due ante.
Formato: cm 9 x 6. Colori: assortiti

2970

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,
cliche’ e stampa

PREZZO CON STAMPA
10000PZ 5000PZ 2500PZ 1000PZ
€ 0,29 € 0,33 € 0,37 € 0,39

Serie 2000



16 Speciale Farmacie

2740

2730 2725

SPECIALE FARMACIA, MEDICI E VETERINARI

29882985

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,50 € 0,55 € 0,60 PREZZO CON STAMPA

2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,55 € 0,58 € 0,66

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 6,60 € 6,80 € 7,20

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 9,00 € 9,15 € 9,60

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

2740  P. LIBRETTO VACCINAZIONI  
PASSAPORTO VETERINARIO
in morbido materiale gommato con 2 
tasche interne trasparenti, ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: chiuso cm 11x16. Colori: bianco, blu.

2733  PORTA RICETTE 3 BUSTE
busta porta ricetta con 3 tasche di cui 2 
porta tessera
Formato: cm 16x23

2730  PORTA RICETTE e TESSERA 
SANITARIA
busta porta ricette sanitarie, nella patellina 
si trova la tasca per la tessera sanitaria.
Formato: cm 17,5 x 13. Colori: bianco, verde, blu.

2725  PORTA RICETTE
busta porta ricette sanitarie con 2 comode 
tasche.
Formato: cm 11,5x16. Colori: bianco, verde, blu, 
nero, rosso.

2985  LIBRO FIRMA
con cordoncino. Elegante libro firma in 
vellutino, fornito con cordoncino dorato.
Formato chiuso: cm 22,5x31,5. Formato aperto: 
cm 45x31,5. Colori: blu, grigio perla, bordeaux.

2988  BUSTA VELLUTINO
elegante busta porta documenti in 
vellutino,chiusa con patellina dal taglio 
sagomato.
Formato: cm 38x27 Colori: blu, grigio perla, 
bordeaux.

2733

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

PREZZO CON STAMPA
10000PZ 5000PZ 2500PZ 1000PZ
€ 0,45 € 0,50 € 0,52 € 0,55

PREZZO CON STAMPA
10000PZ 5000PZ 2500PZ 1000PZ
€ 0,45 € 0,50 € 0,52 € 0,55

Serie 2000



www.merlinopubblicita.com 17

4101

4108

4102

4106

4104

4115

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,49 € 0,55 € 0,70

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,75 € 0,85 € 0,95

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,77 € 0,85 € 0,99

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,77 € 0,85 € 0,99

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,70 € 0,78 € 0,93

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,75 € 0,85 € 0,95

4101  CALENDARIO OLANDESE
con 12 fogli stampato in quadricromia su 
carta uso mano.
Formato: cm 47x14

4102  CALENDARIO OLANDESE
lungo trittico con 12 fogli, stampato in 
quadricromia su carta uso mano.
Formato: cm 49x22

4104  CALENDARIO OLANDESE 
TRITTICO A PIEDE
nuova grafica, con 12 fogli, stampato a 
2 colori su carta uso mano, confezionato 
con testata brevettata.
Formato: cm 47x29

4108  CALENDARIO OLANDESE A 
QUADRETTI TRITTICO
con 12 fogli, stampato a 2 colori su carta 
uso mano, confezionato con testata 
brevettata.
Formato: cm 47x29

4106  CALENDARIO OLANDESE 
“GIGANTE TRITTICO”
con 12 fogli, stampato a 2 colori su carta uso 
mano, confezionato con testata brevettata.
Formato: cm 47x29

4115  CALENDARIO OLANDESE 
MULTICOLOR
trittico con settimane divise a colori, con 12 
fogli, stampato in quadricromia su carta uso 
mano, confezionato con testata brevettata.
Formato: cm 47x29

Serie 4000



18 Calendari e Agende

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,15 € 1,25 € 1,40

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,81 € 0,89 € 1,03

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,77 € 0,85 € 0,99

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,52 € 0,59 € 0,74

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,52 € 0,59 € 0,74

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,59 € 0,65 € 0,80

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,42 € 2,49 € 2,64 € 3,08

4116  OLANDESE GIRAFOGLIO 
TRITTICO
con intaglio passafoglio, 12 fogli, stampato 
a 3 colori su carta uso mano, confezionato 
con testata in cartoncino patinato.
Formato: cm 34x55

4114  OLANDESE ILLUSTRATO 
CUCINA
trittico 12 fogli con ricette ed illustrazioni di 
varie specialità gastronomiche, stampato 
in quadricromia su carta usomano, 
confezionato con testata in cartoncino 
patinato.
Formato: cm 29x47

4111  CALENDARIO NORVEGESE
trittico con 12 fogli staccabili a strappo, 
stampato in quadricromia su carta 
uso mano, confezionato con testata in 
cartoncino.
Formato: cm 29x47

4119  CALENDARIO “PIRAMIDE”
da tavolo mensile con spirale.
Formato: cm 19x14,5. Compresa stampa su 2 lati.

4103  SILUETTE ILLUSTRATO
trittico con 12 fogli staccabili a strappo, 
stampato in quadricromia su carta 
uso mano, confezionato con testata in 
cartoncino.
Formato: cm 14x47. Soggetti: G gastronomia,
C caffe, M macelleria, F farmacia, P cani e gatti.

4126  CALENDARIO “TRITTICO 
GIGANTE 3 SPIRALI”
con 3 blocchi da 12 fogli, con supporto 
e finestra scorrevole, per evidenziare il 
giorno, stampato su cartoncino patinato, 
confezionato con testata.
Formato: cm 30x80

4121  CALENDARIO PIRAMIDE 
QUADRICROMIA
da tavolo con spirale, stampato in 
quadricromia su cartoncino patinato.
Formato: 19x14,5cm. Compresa stampa su 2 lati.

4116

4119

4103

4114 4111

41264121

Serie 4000
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PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

4198  CALENDARIO “LOTTO, 
SOGNI, CABALA”
bimestrale con relativa interpretazione e 
numeri di appartenenza dei vostri sogni, 
stampato su cartoncino patinato.
Formato: cm 32x50

4146  CALENDARIO “FEMME”
bimestrale con illustrazioni di modelle 
in atteggiamento sexy, stampato su 
cartoncino patinato.
Formato: cm 32x50.

4136  CALENDARIO “FORMULA1”
bimestrale, con illustrazioni delle auto e 
piste mondiali, stampato su cartoncino 
patinato.
Formato: cm 32x50

4155  CALENDARIO “ANIMALI 
NOSTRI AMICI”
bimestrale con illustrazioni di animali nei 
loro simpatici atteggiamenti, stampato su 
cartoncino patinato
Formato: cm 32X50

4138  CALENDARIO AUTO STORICHE
bimestrale con illustrazioni di varie auto 
iconiche degli anni 60-70, stampato su 
cartoncino patinato.
Formato: cm 32x50

4159  CALENDARIO MOTOMONDIALE
bimestrale con illustrazioni dei più 
significativi campioni di motociclismo, 
stampato su cartoncino patinato.
Formato: cm 32x50

4198 4146 4136

4155 4138 4159

Serie 4000



20 Calendari e Agende

4174 4163 4178

4216
4276

4275

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,95 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,85 € 1,99 € 2,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,85 € 1,99 € 2,42

4174  CALENDARIO “PUPAZZI”
bimestrale con illustrazioni di pupazzi 
in buffi atteggiamenti, stampato su 
cartoncino patinato.
Formato: cm. 32x50

4163  CALENDARIO “EROTICA”
bimestrale con illustrazioni di nudi 
stampato su cartoncino patinato.
Formato: cm 32x50

4178  CALENDARIO COME ERAVAMO
bimestrale con illustrazioni di mestieri, 
attività e divertimenti di allora, stampato su 
cartoncino patinato.
Formato: cm 32x50

4216  CALENDARIO “AUTO 
SPORTIVE”
bimestrale con illustrazioni delle più 
prestigiose auto sportive.Stampato su carta 
uso mano testata in cartoncino patinato.
Formato: cm 32x50.

4276  CALENDARIO SEXY BOY
bimestrale con illustrazioni di modelli in 
pose sexy, stampato su cartoncino patinato.
Formato: 33x66 cm

4275  CALENDARIO “STRIPTEASE”
bimestrale con illustrazioni di modelle in 
pose sexy, stampato su cartoncino patinato.
Formato: 33x66 cm

Serie 4000
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4355 4363 4335

433443304332
PREZZO CON STAMPA

500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

4332  CALENDARIO MENSILE ORTO 
E GIARDINI
12 fogli con illustrazioni di varie indicazioni 
utili per la cura di orti e giardini, stampato 
su cartoncino patinato.
Formato: 29x47 cm.

4330  CALENDARIO MENSILE 
PAESAGGI D’ITALIA
12 fogli con illustrazioni di paesaggi 
Italiani, stampato su cartoncino patinato.
Formato: 29x47cm

4334  CALENDARIO MENSILE 
GASTRONOMICO
12 fogli con illustrazioni di varie specialità 
gastronomiche con la descrizione di varie 
ricette, stampato su cartoncino patinato.
Formato: 29x47 cm

4355  CALENDARIO MENSILE 
“ANIMALI NOSTRI AMICI”
12 fogli con illustrazioni di animali nei 
loro simpatici atteggiamenti, stampato su 
cartoncino patinato.
Formato: cm 29x47

4363  CALENDARIO MENSILE 
“EROTICA”
12 fogli con illustrazioni di nudi, stampato 
su cartoncino patinato.
Formato: cm 29x47

4335  CALENDARIO MENSILE PIZZA
12 fogli con illustrazioni di gustose 
tipologie di pizze, comprende ricette e 
utili suggerimenti, stampato su cartoncino 
patinato.
Formato: cm 29x47

Serie 4000
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4375 4395 4387

4398 4396 4399

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,85 € 0,99 € 1,42

4375  CALENDARIO MENSILE 
FARMACIA
12 fogli con illustrazioni di varie indicazioni 
utili sulla salute, stampato su cartoncino 
patinato.
Formato: 29x47 cm

4395  CALENDARIO MENSILE PANE
12 fogli con illustrazioni di vari tipi di 
pani con curiosità e ricette, stampato su 
cartoncino patinato.
Formato: cm 29x47

4387  CALENDARIO MENSILE 
PESCE E RICETTE
12 fogli con illustrazioni e ricette di piatti 
a base di pesce, stampato su cartoncino 
patinato.
Formato: 29x47 cm

4398  CALENDARIO MENSILE 
LOTTO SOGNI CABALA
12 fogli con interpretazione e numeri per 
interpretare i vostri sogni, stampato su 
cartoncino patinato.
Formato: 29x47 cm

4396  CALENDARIO MENSILE LUNARIO
12 fogli con illustrazioni delle fasi lunari, 
comprende interessanti indicazioni e 
suggerimenti, stampato su cartoncino 
patinato.
Formato: 29x47 cm

4399  CALENDARIO MENSILE AUTO 
SPORTIVE
12 fogli con illustrazioni delle più prestigiose 
auto sportive. Stampato su carta uso mano 
testata in cartoncino patinato.
Formato: 29x47 cm

Serie 4000
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4118 4470

4800

4688

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 1,10 € 1,53 € 2,30

PREZZO CON STAMPA
50PZ 25PZ 10PZ

€ 13,90 € 15,40 € 19,80

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,00 € 3,16 € 3,60 € 4,36

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ 10PZ
€ 2,00 € 3,00 € 5,00 € 8,00

molti
altri

articoli
disponibili
sul sito

4118  CALENDARIO “MEMO 
AGENDA SOTTOMANO”
per programmi settimanali, 52 fogli 
programmati staccabili a strappo.
Formato: cm 43x32

4470  MAGIC CALENDARIO
tappetino rettangolare per mouse con 
calendario. Copertina in un unico colore 
e trasparente, per poter vedere il foglio 
del mese corrispondente. La copertina è 
sollevata per accedere al calendario di 12 
pagine in varie lingue, le cui pagine sono 
a strappo. Su ogni foglio appaiono il mese 
in corso, il mese precedente e il mese 
successivo e uno spazio per le note. Base 
antiscivolo nera.
Formato: cm 23x18. Colori: assortiti.

4800  CALENDARIO POSTER
planner annuale che permette una 
panoramica chiara sui 12 mesi. 
Non ci sono limiti alle possibilità di 
personalizzazione possiamo inserire qui 
date importanti come festività, fiere e 
convegni foto ed ogni info.
Formato: cm 100x70.

4688  AGENDA RISTORANTE
Giornaliera, copertina imbottita; interno 
stampato a 2 colori composto di 576 
pagine, rubrica telefonica, dizionario 
gastronomico, festività patronali, 
calendario planning. Pagine perforate per 
facile strappo.
Formato: cm 21x30. Colori: assortiti

Serie 4000
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4614

4625

4612
4620

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,50 € 1,65 € 2,10

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,65 € 1,80 € 2,25

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,15 € 3,30 € 3,75 € 4,50

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,15 € 3,30 € 3,75 € 4,50

4620  AGENDA PLANNING 
SETTIMANALE
copertina rivestita in grana pelle con 
spirale.
Formato: cm 30x13. Colori: assortiti

4614  AGENDA SETTIMANALE
da tasca in coverlux, con rubrica 
telefonica.
Formato: cm 15x8. Colori: assortiti.

4625  AGENDA DA TAVOLO 
“MANAGER”
settimanale, con copertina imbottita, 
rivestita in pregiato country, interno di 
nuova grafica,in ogni settimana c’è il 
calendario mensile con evidenziata la 
settimana in corso, stampata a 2 colori 
con rubrica telefonica e segnapagine.
Formato: cm 24x17. Colori: assortiti

4612  AGENDA ECO
settimanale copertina rigida chiusa con 
elastico, le versioni colorate hanno la 
copertina con impuntura perimetrale in 
materiale riciclato,la versione ecrù ha la 
copertina in cartoncino naturale.
Formato: cm 9x14
Colori: ecrù, nero, rosso, verde, blu navy, blu royal

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

Serie 4000
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4630

4636
4680

4645
PREZZO CON STAMPA

500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,00 € 3,15 € 3,58 € 4,30

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,25 € 3,40 € 3,85 € 4,60 PREZZO CON STAMPA

250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 4,50 € 4,95 € 5,70 € 7,15

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,85 € 4,05 € 4,45 € 5,20

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

4630  AGENDA GIORNALIERA 
MEDIA
copertina imbottita, un giorno per pagina, 
ad eccezione del sabato e domenica 
abbinati, carta geografica, rubrica 
telefonica, segnapagina.
Formato: cm 11x17. Colori: assortiti.

4680  AGENDA GIORNALIERA 
“BUFALINO”
copertina imbottita con impressioni a 
secco, stampata a due colori, sei lingue, 
un giorno per pagina ad eccezione del 
sabato e domenica abbinati, riepilogo 
mensile, rubrica telefonica, segnapagina.
Formato: cm 24x17. Colori: assortiti.

4645  AGENDA GIORNALIERA A 
QUADRETTI
copertina imbottita, interno a quadretti, 
stampata a 2 colori, un giorno per pagina 
ad eccezione del sabato e domenica che 
sono abbinati, riepilogo mensile, rubrica 
telefonica, carta geografica, segnapagine.
Formato: cm 15x21. Colori: assortiti

4636  AGENDA GIORNALIERA 
“EXTRA COVERLUX”
imbottita, un giorno per pagina, ad 
eccezione del sabato e domenica 
abbinati, carta geografica, rubrica 
telefonica, segnapagina.
Formato: cm 15x21.Colori assortiti

Serie 4000
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5564

5035

9940

9941

9950

5568

5570

5566

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ 10PZ
€ 1,18 € 1,75 € 2,86 € 6,10

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ 10PZ
€ 1,68 € 2,45 € 3,90 € 8,00

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 0,56 € 0,80 € 1,80 € 2,90

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,00 € 2,15 € 2,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,25 € 1,40 € 1,80

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,30 € 1,45 € 1,95

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,55 € 3,00 € 3,65

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 1,35 € 1,80 € 2,55

5564  NOTES ECO WEEK
pratico notes composto da 25 biglietti 
post it, 125 Mini post it e 60 fogli di 
planning settimanWale, completo di penna 
cartone riciclato. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 11,8 x 19 x 1,6

5035  MAGNETE FRIGO
magnete frigorifero colorato con blocco 
note da 40 fogli e mini matita in legno.
Ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 9,9x13,9. Colori assortiti.

5570  NOTES HEMINGWAY
elegante blocco rilegato con copertina 
in cartonato satinato, completo di circa 
96 fogli in carta uso mano, segna 
pagine in raso, chiuso con elastico in 
colore coordinato, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 14,5x9,5. Colori: assortiti.

5568  NOTES ERNEST
Pratico notes A5 con copertina rigida. 
Include segnalibro in tessuto e fascia 
elastica coordinati. Ampia gamma di colori 
disponibili
Formato cm 14,5x21. Colori: assortiti

5566  FLOWER NOTES
Set memo con copertina morbida 
composto di 50 fogli di carta con semi. 
Piantando la copertina nel terreno 
crescerà un bel prato fiorito. Ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: cm 10 x 7,2 x 0,6

9950  CARTELLINE CON LEMBI
cartella in cartoncino patinato opaco da 
300g, con 2 lembi, cordonatura da 1mm, 
stampa in quadricromia su fronte e retro, 
fornite aperte.
Formato verticale A4

NOTES INCOLLATI
classico articolo per la vita quotidiana in 
ufficio. Composto da 25 fogli carta uso 
mano 80gr, incollati in testa. Stampati 
in quadricromia su un lato, cartoncino 
rinforzato per il retro
9940  DIN A5

misura 21x14,8 cm
9941  DIN A4

misura telo 29,7x21 cm

Serie 5000
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5016

5018

5006

5014

5030

5012

5013

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,03 € 0,05 € 0,09 € 0,17

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,15 € 1,20 € 1,35 € 1,85

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,49 € 1,55 € 1,70 € 2,15

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,18 € 0,28 € 0,47

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,48 € 0,55 € 0,72

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,95 € 0,99 € 1,20

PREZZO SENZA STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,11 € 0,11 € 0,11

5016  FLYER 6 PAGINE
in carta patinata lucida 135 g, stampa 
fronte + retro in QUADRICROMIA, chiuso 
a portafoglio.
Formato aperto 21x29,7 cm.
Formato chiuso 21x10 cm.

5018  BIGLIETTI DA VISITA
stampati in quadricromia su 2 lati.
Formato: cm 5,5x8,5

5014  NASTRO PORTA BADGE
da collo, portachiave staccabile e 
portatelefono con gancio di sicurezza 
in plastica rinforzata e moschettone in 
metallo cromato.
Formato: cm 85 x 2,5. Colori: assortiti

5012  NASTRO PORTA BADGE EASY
da collo, con moschettone in metallo 
cromato, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: 85x2 cm. Colori: assortiti

5030  RIGHELLO
in materiale plastico antiurto.
Formato: cm 31x3,6. Colori: assortiti.

5006  BUSTA BADGE PRO
busta trasparente Porta Badge in PVC in 
versione verticale.
Formato: cm 8,4x11,9. Colore trasparente.

5013  NASTRO TUBOLARE 20 
COLOURS
potete comporre il vostro lanyard tra i 
20 colori disponibili di anello, fermo e 
laccetto tubolare con antistrozzo. Il fermo 
è personalizzabile.
Colori: assortiti

A CONTI FATTIDA NOI SISPENDE MENO!!

1.600.000
COMBINAZIONI

Serie 5000
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5314
5240

3980

3990

5062

5316
5315

5001

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 7,50 € 8,00 € 8,60

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,20 € 2,35 € 2,75

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ

€ 17,50 € 18,00 € 18,50PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ

€ 13,50 € 14,00 € 15,00

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,70 € 2,80 € 3,25

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,80 € 2,00 € 2,48

PREZZO SU RICHIESTA

PREZZO SU RICHIESTA

5240  TAPPETINO MOUSE
in morbido poliestere con base antiscivolo 
in silicone. Adatto anche alla stampa in 
quadricromia.
Formato: 22x18 cm. Colori: bianco.

5314  SUPER POWER BANK
batteria portatile a litio, capacità 4000 
mAh, entrata/uscita 5V/1A, cavo USB/ 
micro USB per caricare la batteria, ampio 
spazio per la personalizzazione, elegante 
confezione regalo.
Formato: cm 7 x 11. Colori: assortiti.

5315  SOLAR POWER BANK
Caricatore solare integrato da 4000 mAh, 
in alluminio riciclato, 2 porte di ricarica 1 
USB e 1 USB-C. Cavo di ricarica incluso.
Formato: cm 15,2×7,5.
Colori: nero, argento, blu, rosso

5316  MAGNETO POWER BANK
Caricatore wireless ed attacco magnetico, 
capacità di 5000mAH, realizzato in 
resistente ABS con finitura gommata, 
Output e Input Tipo C
Formato cm 6,4x9,8. Colori: assortiti

3980  MEMORIA USB TWISTER
Pen drive personalizzabile su entrambi 
i lati. Dalla scocca in metallo si può 
abbinare il colore del corpo al vs logo.
Formato: cm 5,5x1,50. Colori: assortiti.
Capacità: 4Gb, 8Gb, 16Gb.

3990  MEMORIA USB CARD
solo 2.2 mm di spessore. Ampia area di 
personalizzazione per rappresentare al 
meglio il vostro logo.
Formato: cm 6x3. Colore: bianco.
Capacità: 4Gb, 8Gb, 16Gb

5062  SELFIE LIGHT
Luce ad anello per selfie con 28 LED, 3 
livelli di luminosità, batteria ricaricabile 
incorporata. Cavo di ricarica Usb incluso. 
Morsetto incorporato per utilizzarlo in 
totale sicurezza e comfort.
Formato: ø cm 8,5. Colore: bianco

5001  PORTA MULTICARD 
ALLURFID
Porta card realizzato in alluminio con 
protezione RFID, meccanismo di 
estrazione a scatto
Formato: cm 6,2x9,5. Colori: nero, silver, blu

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

Serie 5000
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5456 5450

3005

80798037

5452 8074

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,35 € 2,60 € 2,80 € 3,60

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,30 € 1,35 € 1,55 € 2,05

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,10 € 3,40 € 4,00

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,85 € 3,05 € 3,85

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,79 € 0,95 € 1,35

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,65 € 1,70 € 1,85

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,85 € 2,00 € 2,45

tutti i prezzi

sono comprensivi

delle 
spese di disegno,

cliche’ e s
tampa

5456  VINTAGE MUG
tazza metallica dal design retrò con 
capacità di 380 ml. Finitura irregolare per 
evidenziare il look vintage della tazza. 
Nel prezzo è compresa la stampa in 
quadricromia.
Formato: cm 7,9 x 8,8 Ø Colore: bianco.

5450  MUG IN CERAMICA
tazza da caffé americano, originale 
portamatite, compresa la stampa in 
quadricromia.
F.to: cm 10 x ø 7,8. Colore: bianco.

5452  MUG BICOLOR
tazza in ceramica con capacità di 350 ml 
con esterno bianco, impugnatura e interno 
in colori vivaci e variegati. Nel prezzo è 
compresa la stampa in quadricromia.
Formato: cm 9,6 x 8,2 Ø. Colore: bianco.

3005  WINE
tappo per bottiglie riutilizzabile con 
parte superiore in legno naturale e parte 
inferiore ermetica. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 3,3 x 2,9 Ø. Colori: legno.

8074  TAZZA ECO
tazza ecologica in fibra di bambù, 
capacità 350ml, ampio spazio per 
la personalizzazione, lavabile in 
lavastoviglie.
Formato: cm 7,5x ø 9 Colori: naturale, bianco.

8079  SET POSATE ECO
set di 3 posate in bambù, composto da 
forchetta, cucchiaio e coltello e custodia 
in cotone naturale con laccetto a strozzo. 
Ampio spazio per la personalizzazione 
sulla custodia.
Formato: cm 6,5x18

8037  OPEN TONIC
Apribottiglie dal design moderno 
disponibile totalmente in alluminio o con 
finitura in legno naturale ed anima in 
alluminio. Ampia area di marcatura.
Formato: cm 18x4 Colori: alluminio, legno/
alluminio

Serie 5000
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5725

5770

5805

5815

5806

5811

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,85 € 2,05 € 2,60

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 10,05 € 11,00 € 12,40

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,85 € 3,35 € 4,15

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,40 € 2,50 € 3,00

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 1,70 € 2,15 € 3,00

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 5,50 € 6,00 € 6,30

moltialtriarticolidisponibilisul sito

5725  CONFERENCE ECO
cartella portadocumenti in cartone 
riciclato, resistente con chiusura 
a bottone. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 33x2x24. Colori: naturale

5770  CARTELLETTA LUX
cartella portadocumenti in materiale 
gommato imbottito, impunture a contrasto, 
rivestito all’interno in colore contrasto, 
molla fermacarte, portapenne e 3 tasche, 
completa di blocco.
Formato: cm 25x32. Colori: assortiti.

5805  BORSA DOPPIA ZIP
cartella in cordura di poliestere 600D, 2 
tasche davanti chiuse con cerniera a tutta 
lunghezza, 1 manico rinforzato.
Formato: cm 37x27x3. Colori: assortiti.

5811  PORTA DOCUMENTI INDIA
in 100% cotone riciclato. Scomparto 
principale e tasca esterna con chiusura a 
zip ed etichetta esterna in cotone riciclato. 
Impugnatura a due maniglie. Ampio 
spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 38x28x4.
Colori: rosso, blu, naturale, nero

5806  BORSA KEIN
borsa portadocumenti in cordura di 
poliestere 600D, 1 scomparto principale 
chiuso con zip, impugnatura a 1 maniglia, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 40x29,5. Colori: assortiti.

5815  CARTELLA 
PORTADOCUMENTI
in nylon foderato, maniglia rinforzata, 
chiusura con zip
Formato: cm 40x27

Serie 5000
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5828

5835

9930

9910

5829

9980

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 5,10 € 5,50 € 6,50

PREZZO CON STAMPA
500mtl 250mtl 100mtl
€ 1,20 € 1,80 € 3,30

PREZZO CON STAMPA
180PZ 108PZ 72PZ
€ 5,80 € 6,55 € 7,70

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 7,50 € 8,00 € 8,50

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 9,90 € 10,70 € 12,35

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

5828  BORSA GLOBAL
cartella in cordura di nylon 600D, capiente 
scomparto chiuso con velcro, sulla 
patellina 4 tasche porta oggetti, maniglia 
rinforzata, tracolla regolabile.
Formato: cm 36x28x8. Colori: assortiti.

5829  BORSA MALMO
porta computer imbottita in morbida 
cordura in poliestere 600D con tasca 
esterna. Maniglia imbottita in colore 
abbinato e nastro tracolla regolabile con 
moschettone.
Formato: 40,5x30x5,5 cm Colori: assortiti.

5835  BORSA TRACOLLA MARCUS
borsa porta documenti in cordura di nylon 
600D, può essere allargata utilizzando 
la cerniera nella parte inferiore, tasca 
sulla patellina con cerniera, scomparto 
principale chiuso con zip, gancio con 
moschettone, 13 tasche interne porta 
oggetti di cui 2 chiuse con zip e 1 
con velcro, manico rinforzato, tracolla 
regolabile.
Formato: cm 40x30x9. Colori: assortiti.

9980  NASTRO ADESIVO 
PERSONALIZZATO
personalizza al meglio le tue confezioni. 
Fornito in multipli di 36 rotoli.
Larghezza: 5cm. Lunghezza lineare rotolo 66mtl. 
Colori: bianco, avana, trasparente

9910  NASTRO DA REGALO
per distinguere i tuoi regali, personalizza 
i nastri da regalo, migliora i tuoi regali 
per tutti i tipi di occasioni in modo rapido 
e semplice. Nastro in raso di poliestere 
alto cm 2,5, stampa in quadricromia, 
confezionato in scatola con dispenser, 
100 metri al rotolo
Formato bobina: H cm 2,5 x 100 mtl

9930  CARTA DA REGALO
personalizza in modo esclusivo la 
tua carta da regalo e sorprendi i tuoi 
clienti già con la confezione. Un’ idea 
particolarmente originale per distinguersi 
dalla massa in occasione delle feste. Fogli 
in carta patinata lucida 100g, stampa in 
quadricromia su 1 lato.
Formato: cm 50x70

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,30 € 0,40 € 0,60 € 1,35

Serie 5000
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6960

6935

6942

6670

6963

6862

6680

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,30 € 3,75 € 4,50

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 6,00 € 6,50 € 7,20

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 5,30 € 5,45 € 5,90

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,80 € 3,95 € 4,40

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,70 € 2,85 € 3,30

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,80 € 3,30 € 4,00

6963  WASP MOTOR
Modellino in metallo di una moto d’epoca, 
realizzato con precisione in ogni dettaglio, 
dagli accessori ai pneumatici. Presentato 
in una scatola kraft di design con finestra.
Formato: cm11x8x4. Colore: bianco

6960  CAMION
simpatico gadget a forma di camion, con 
ruote funzionanti e cabina sterzante, 
in robusto materiale plastico antiurto, 
ampio spazio per la personalizzazione, in 
confezione regalo.
Formato : cm 19x3x4,5.
Colori cabina: bianco,rosso, blu, verde.

6935  MULTI FORT
pratico gadget tascabile, rifinito in legno. 
Funzioni: pinza, taglierino, coltello, 
cacciaviti piatti e a croce, lima, sega, 
apribottiglie e apriscatole. Il set include 
anche una custodia per attrezzi in tessuto 
nero.
Formato: cm 7,2x3,2.

6680  LIVELLA BAR
livella realizzata in bambù con integrato 
apribottiglie in metallo, ampio spazio per 
la personalizzazione.
Formato: cm 15x4,3x2. Colore: legno

6942  SET SMART
set di cacciaviti composto da 25 pezzi: 
cacciavite e 24 accessori diversi, 
in una pratica scatola con pulsante 
APRI / CHIUDI, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 16,5x6,8. Colore: bianco, nero

6670  CARTELLO PUBBLICITARIO 
CARICHI SPORGENTI
in materiale antiurto 4 inserti rifrangenti ai 
lati.
Formato: cm 50x50.

6862  PINZA PLOG
per raccolta oggetti fino a 6 cm di 
diametro, per una comoda e maneggevole 
raccolta dei rifiuti, pinza multiuso, testa di 
presa ruotabile a 360°.
Formato lung.: cm 80

A CONTI FATTI

DA NOI SI

SPENDE MENO!!

tutti i prezzisono comprensividelle spese di disegno,cliche’ e stampa

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 6,35 € 6,85 € 7,70 € 9,35

Serie 6000
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6522 6521

6520

6584

6525
6622

6552

6593

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,05 € 3,20 € 3,65

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,05 € 3,20 € 3,65

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,05 € 3,20 € 3,65

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,05 € 3,20 € 3,65

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 7,28 € 7,75 € 8,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,90 € 1,05 € 1,50

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,10 € 2,30 € 2,75

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,45 € 2,60 € 3,05

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

6522  DOPPIO METRO BIANCO 10 
ASTE
legno uso acero verniciato snodabile, con 
rifiniture rosse, molle in acciaio ottonate 
per consentire un movimento preciso.
Formato cm 24x3,5. Colore: bianco.

6521  DOPPIO METRO GIALLO 10 
ASTE
in legno uso acero verniciato, snodabile, 
con rifiniture rosse, molle in acciaio 
ottonate per consentire un movimento 
preciso.
F.to cm 24x3,5. Colore: giallo.

6520  DOPPIO METRO SNODABILE
in legno uso acero,con molle in acciaio 
per consentire un movimento preciso.
F.to cm 24x3,5. Colore: acero.

6525  DOPPIO METRO 10 ASTE 1/2 
GIALLE, 1/2 BIANCHE
in legno uso acero, con molle ottonate 
antiruggine per consentire un movimento 
preciso.
Formato cm 24x3,5.

6622  ROTELLA METRICA DA 20 
METRI
linea moderna materiale antiurto satinato.
Formato: ø cm 13,5. Colore: nero.

6552  METRO PORTACHIAVI
nastro in acciaio con rientro automatico.
Formato cm 4 x 4. Colori: assortiti.

6584  TRIPLO METRO NASTRO ECO
flessometro da 3 metri con meccanismo 
di bloccaggio e gancio a nastro metallico. 
Clip in metallo, tracolla in cordura e 
dettagli in bamboo. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 6,5x6,5x3. Colore: assortiti

6593  CINQUE METRI NASTRO ECO
Flessometro da 5 metri con meccanismo 
di bloccaggio e gancio a nastro metallico. 
Clip in metallo, tracolla in cordura e 
dettagli in bamboo. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 6,5x6,5x4. Colore: assortiti

Serie 6000
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7014

7085

7010

7005

7096

70027018

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,10 € 2,55 € 3,35

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,20 € 3,90 € 4,25

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 6,35 € 7,15 € 8,75

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,75 € 0,78 € 0,95

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,00 € 1,20 € 1,60

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,76 € 1,90 € 2,36

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,20 € 2,65 € 3,50

7014  CAPPELLO TRASFORMABILE 
IN SCIARPA 2 in 1
fascia scalda collo in pile trasformabile in 
cappello, regolabile con cordino. Si può 
personalizzare con stampa, trasferimento 
o ricamo.
Taglia unica altezza cm 25. Colori: assortiti.

7010  BERRETTO MAGLIA
lavorazione a costina, tessuto filato 
doppio, si consiglia la personalizzazione 
ricamata.
Taglia unica. Colori: assortiti.

7085  BOB INVERNALE 
REVERSIBILE
cappellino pescatore in nylon reversibile 
con interno in pile, finiture accurate.
Taglia unica. Colori: blu navy, nero, verde scuro.

7096  MAREMMA
elegante cappello a tesa larga in feltro 
strutturato e modellato, cinta in ecopelle, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Taglia: unica regolabile con nastro interno.
Colori: assortiti.

7005  FOULARD TRIANGOLARE
foulard triangolare in nylon con bordo 
cucito.
Formato cm 107x52. Colori: assortiti.

7018  FASCIA MULTIUSO
in morbido jersey fascia fashion multiuso, 
utilizzabile come cappello, scaldacollo, 
sottocasco, elastico per i capelli, polsiera 
ed altre mille diverse possibilità.
Taglia: unica. Colori: assortiti.

7002  FOULARD CARRÈ
foulard/bandana quadrato, 100% cotone, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 60x60. Colori: assortiti.

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

Serie 7000
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7022 7030

7050

7070

7042

7036

7084

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,23 € 2,38 € 2,83

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,65 € 1,79 € 2,25

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,59 € 3,05 € 3,75

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 5,15 € 5,60 € 6,40

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,20 € 2,34 € 2,78

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,55 € 1,60 € 1,75

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 3,95 € 4,00 € 4,20

7022  BERRETTO TOP
comodo, pratico e leggero, perfetto per 
sport e lavoro, la struttura presenta 2 parti 
“a griglia” che favoriscono la traspirazione 
e 2 inserti riflettenti nella visiera e nella 
chiusura con velcro.
Taglia unica con regolatore. Colori: assortiti.

7030  BERRETTO PROMO
in doppia tela cotone, 5 pannelli, foderato 
all’interno, visiera rivestita indeformabile: 
ampio spazio per la pubblicità.
Taglia unica regolabile. Colori: assortiti.

7070  BERRETTO BOSTON
in puro cotone 100% pettinato effetto 
velluto, frontalino rigido e foderato, 
visiera doppia precurvata. Se ricamato si 
evidenziano le raffinate rifiniture.
Taglia unica regolabile. Colori: assortiti.

7042  BERRETTO MIRAMARE
cappello in stile bob tinta unita. In cotone 
100%. Diametro 60cm.
Taglia: unica. Colori: assortiti

7036  BERRETTO DENIM
cappellino a 6 pannelli con finitura 
effetto lavato. Realizzato in morbido 
cotone 100%, chiusura posteriore con 
fibbia metallica regolabile, disponibile in 
un’ampia gamma di colori.
Taglia: unica. Colori: assortiti.

7050  BERRETTO GRAND PRIX
in doppio cotone, con la parte interna 
rivestita e imbottita, tessuto rigido che 
può anche essere ricamato. Regolatore 
di taglia in velcro, rivestito in tessuto 
personalizzabile, visiera rigida precurvata. 
Taglia unica regolabile. Colori: assortiti.

7084  BERRETTO WINTER
caldo cappellino invernale 4 pannelli 
e antivento, interno in pile, visiera 
precurvata, chiusura con coulisse 
e stopper, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Taglia: unica. Colori: assortiti.

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,
cliche’ e stampa

Serie 7000



36 Abbigliamento e tessuto

7111

7116

7189
7595

7100

7106

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,15 € 2,20 € 2,37 € 2,80

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,65 € 2,70 € 2,85 € 3,30

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 1,40 € 1,55 € 2,00 € 2,75

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 3,10 € 3,90 € 5,40PREZZO CON STAMPA

250PZ 100PZ 50PZ
€ 5,90 € 6,35 € 7,10

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,60 € 5,05 € 5,80

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

tutti i prezzi

sono comprensivi

delle spese di disegno,

cliche’ e stampa

7111  MAGLIA GIROCOLLO YOUNG 
BIANCA
manica corta, tessuto 130gr, 100% cotone 
pettinato irrestringibile, lavorazione jersey, 
confezionate in busta singola.
Taglie anni: 4/5, 6/8, 8/10, 10/12. Colore: bianco.

7116  MAGLIA GIROCOLLO YOUNG 
COLORATA
manica corta, tessuto 135gr, 100% cotone 
pettinato irrestringibile, lavorazione jersey, 
confezionate in busta singola.
Taglie anni: 4/5, 6/8, 8/10, 10/12. Colori: rosso, 
giallo, blu royal, verde, blu navy, arancione.

7106  COPPIA MANICOTTI SPORT
utili per lo sport, il tempo libero e non 
solo, in materiale elastico per una 
migliore vestibilità, utili per riparare dal 
vento e dal sole, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato cm 46x9. Colore: bianco.

7100  DUDU
orsetto Peluche con t-shirt bianca 
appositamente pensata per la stampa in 
quadricromia.
Formato: cm 16x16x12. Colori: marrone, naturale.

7189  MAGLIA GIROCOLLO 
RAINBOW 160 gr.
manica corta, realizzata al 100% in 
cotone, i colori arcobaleno sono bande 
cucite, irrestringibile, lavorazione jersey, 
rifiniture accurate, confezionate in busta 
singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori :arcobaleno.

7595  PORTA ABITI TNT
apertura superiore per il passaggio 
dell’appendiabiti e due manici che ne 
consentono l’utilizzo allungato o piegato a 
metà. Include chiusura con cerniera nella 
parte inferiore. Ideale per proteggere e 
trasportare capi delicati.
Formato: cm 65x100. Colori: assortiti. 

Serie 7000
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7121

7141

7251

7290

7188

7148

7149

7126

7146

7256

7291

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,60 € 2,65 € 2,80 € 3,20

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,95 € 3,00 € 3,10 € 3,55

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,75 € 2,80 € 2,96 € 3,40

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,05 € 3,10 € 3,28 € 3,70

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,15 € 4,20 € 4,35 € 4,80

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,55 € 4,63 € 4,75 € 5,20

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,20 € 3,35 € 3,80

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,55 € 3,65 € 4,15

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,15 € 4,60 € 5,35

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,95 € 5,38 € 6,15

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,75 € 5,20 € 5,90

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,
cliche’ e stampa

7121 7126  MAGLIA GIROCOLLO 
130 gr.
manica corta, tessuto 100% puro cotone 
pettinato, irrestringibile, lavorazione 
jersey, rifiniture accurate, confezionate in 
busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: 7121 bianco - 7126 colorati

7141 7146  MAGLIA GIROCOLLO 
145 gr.
manica corta, tessuto 100% puro cotone 
pettinato irrestringibile, lavorazione jersey, 
rifiniture accurate, confezionate in busta 
singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. 
Colori: 7141 bianco - 7146 colorati

7251 7256  MAGLIA GIROCOLLO 
165 gr.
manica corta, tessuto 100% in puro 
cotone pettinato, irrestringibile, 
lavorazione jersey, rifiniture accurate, 
confezionate in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: 7251 bianco - 7256 colorati

7290 7291  MAGLIA GIROCOLLO 
190 gr.
manica corta, tessuto 100% in puro 
cotone pettinato, irrestringibile, 
lavorazione jersey, rifiniture accurate, 
confezionate in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: 7290 bianco - 7291 colorati

7188  MAGLIA GIROCOLLO 
ORGANICO 150 gr.
manica corta, realizzata al 100% in cotone 
organico,irrestringibile, lavorazione jersey, 
rifiniture accurate, confezionate in busta 
singola. 
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: naturale.

7148 7149  MAGLIA COLLO V
manica corta bianca e colorata, 
tessuto 150gr, 100% cotone pettinato 
irrestringibile, lavorazione jersey, 
confezionate in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: 7148 bianco - 7149 colorati.

Serie 7000



38 Abbigliamento e tessuto

7260

7261

7180

7211
7212

7280

7282

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 3,10 € 3,25 € 3,70 € 4,00

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 3,40 € 3,55 € 4,00 € 4,70

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 3,35 € 3,80 € 4,55 € 6,10

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 5,30 € 5,75 € 6,50

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 5,35 € 5,80 € 6,50

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 6,10 € 6,55 € 7,35

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,90 € 4,40 € 5,10

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,
cliche’ e stampa

7260 7261  MAGLIA DONNA 
MANICA CORTA
maglia girocollo alta vestibilità 160 
gr 100% cotone ring spun, modello 
sagomato taglio femminile manica corta, 
scollatura tonda, doppia impuntura spalla, 
collo manica e fondo.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. 
Colori: 7260 bianco - 7261 colorati.

7180  MAGLIA GIROCOLLO COMBO
150 gr. manica corta design bicolore e 
taschino sul petto, ideale come divisa 
da lavoro, realizzata al 100% in cotone, 
irrestringibile, lavorazione jersey, rifiniture 
accurate, confezionate in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: bicolori assortiti.

7280  MAGLIA UOMO TESSUTO 
TECNICO
in confortevole tessuto tecnico traspirante 
145 gr, sulla pelle una piacevole 
sensazione di freschezza, di veloce 
asciugatura, girocollo, maniche corte 
taglio raglan, cuciture rinforzate.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7211 7212  MAGLIA MANICA 
LUNGA
t-shirt unisex girocollo, tessuto 160 gr/m2, 
100% cotone, doppia cucitura su maniche 
e girovita, lavorazione jersey, confezionata 
in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. 
Colori: 7211 bianco - 7212 colorati. 

7282  MAGLIA MANICA LUNGA 
TESSUTO TECNICO
t-shirt tecnica unisex girocollo manica 
lunga in 100% poliestere traspirante 135g/
m2. Disponibile in una gamma di colori 
vivaci, confezionata in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colori: assortiti

Serie 7000
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7330

7335

7369
7345

7374

7365PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 7,05 € 7,45 € 8,15 € 9,60

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ 10PZ

€ 12,80 € 13,45 € 15,00 € 19,80

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 7,99 € 8,40 € 9,15 € 10,60

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ
€ 8,70 € 9,15 € 9,90 € 11,40

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 11,35 € 12,00 € 13,60

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 17,60 € 18,35 € 19,90

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

7330 7335  MAGLIA POLO 
PIQUET
185 gr. realizzata in ottimo tessuto 
irrestringibile, lavorazione a piquet, collo 
e polsini a costina, bottoni, cuciture 
all’interno foderate. Confezionate in busta 
singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: 7330 bianco - 7335 colorati.

7365  MAGLIA POLO PIQUET
200 gr. realizzata in cotone 100%, tessuto 
irrestringibile, lavorazione piquet collo 
e polsini a costina, cuciture all’interno 
rinforzate e foderate. Confezionate in 
busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7369  POLO COMPANY
210 gr. polo piquet in cotone 100%, 
manica corta, collo e polsini a costine con 
righe in contrasto, fascia laterale in colore 
contrasto, cuciture interne rinforzate, 
confezionate in busta singola.
Taglie: XS - S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7345  POLO TRICOLORE
in 100% cotone 210gr nido d’ape, manica 
corta tessuto irrestringibile, collo e bordo 
manica in costina elasticizzata con 
tricolore, doppia impuntura spalla,collo 
manica e fondo, confezionate in busta 
singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7374  POLO COMPANY LS
210gr. realizzata in cotone 100% piquet 
pettinato irrestringibile, fascia laterale in 
colore contrasto, confezionate in busta 
singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL - 3XL.
Colori: assortiti.

Serie 7000



40 Abbigliamento e tessuto

7383

7395

7380
7384

tutti i prezzi

sono comprensivi

delle spese di disegno,

cliche’ e stampa

A CONTI FATTI

DA NOI SI

SPENDE MENO!!

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ 25PZ

€ 15,50 € 16,00 € 17,00 € 18,50

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ

€ 15,50 € 16,00 € 16,60

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ

€ 13,15 € 13,60 € 14,45 PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 19,80 € 20,50 € 22,20

7383  MAGLIONE FELPATO ZIP 
CORTA
felpa in cotone stabilizzato 100% 
peso 280 gr, ottima vestibilità e 
personalizzazione, costina in elastame ai 
polsini e al fondo, collo lupetto.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7395  FELPA CAPPUCCIO 
MARSUPIO
felpa 280gr con cappuccio 80% cotone, 
20% poliestere, cappuccio doppiato con 
cordoncino in tinta, tascone anteriore a 
marsupio, felpata internamente, polsini e 
girovita con elastico.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7380  MAGLIONE FELPATO
270 gr lavorazione jersey all’esterno 
all’interno felpato 65% cotone 35% 
acrilico.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7384  MAGLIONE FELPATO ZIP 
LUNGA
felpa in cotone stabilizzato 100% 
peso 280 gr, ottima vestibilità e 
personalizzazione, costina in elastame ai 
polsini e al fondo, 2 tasche laterali, collo 
lupetto.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

Serie 7000
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7402

7404

7399

7400

molti
altri

articoli
disponibili

sul sito

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 17,50 € 18,00 € 19,50

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 32,50 € 33,00 € 35,00

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 16,50 € 17,00 € 19,00

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 18,00 € 18,50 € 20,00

7402  FELPA CAPPUCCIO TRIS
felpa 280gr con cappuccio doppiato in 
cotone, tascone anteriore a marsupio e 
design tricolore, composto da bande di 
tessuto cucite, cordoncino in tinta, polsini 
e girovita con elastico.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: tricolori assortiti.

7399  GILET PILE
comodo gilet in micropile antipilling, collo 
alto, zip nastrate, tasca con zip sul petto, 
2 zip pockets, tessuto elasticizzato in vita 
e nel giromanica. Chiusura con cerniera 
lunga. Confezionato in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL - 3XL. Colori: assortiti.

7400  GIUBBOTTO MAGLIA TEXAS
comodo giubbotto lavorato a maglia 
con garzatura interna,inserti in tessuto 
elasticizzato sui fianchi, sotto le braccia e 
all’interno collo, tasche laterali, sul petto e 
sul braccio chiuse con zip, polsini e fondo 
in tessuto elastico. Chiusura con cerniera 
lunga. Confezionato in busta singola.
Taglie: S – M - L - XL - XXL – 3XL. Colori: assortiti.

7404  FELPA CAPPUCCIO 
RAINBOW 
felpa 280gr con cappuccio doppiato in 
cotone, tascone anteriore a marsupio e 
design arcobaleno, composto da bande di 
tessuto cucite, cordoncino in tinta, polsini 
e girovita con elastico.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: arcobaleno.

Serie 7000
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7558

7562

7556

7550

7510

moltialtriarticolidisponibilisul sito

A CONTI FATTI

DA NOI SI

SPENDE MENO!!

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 26,00 € 26,50 € 28,00

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 13,00 € 13,50 € 15,00

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 25,50 € 26,00 € 27,50

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 45,00 € 45,50 € 47,00

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 21,50 € 22,00 € 23,00

7558  GILET MARU
comodo gilet, esterno: 100% poliestere in 
tessuto water repellente. Interno: 100% 
tessuto micropile antipilling. Collo alto, 2 
zip pockets. Chiusura con cerniera lunga. 
Confezionate in busta singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7562  ANTARTIDE UOMO SOFT 
SHELL
morbida e confortevole giacca in soft 
shell impermeabile e traspirante, patellina 
frangivento sotto zip, 3 tasche esterne 
chiuse con zip di cui una sul petto, 
regolazione in vita con coulisse, stringi 
polsi regolabile con velcro. 
Taglie: M - L - XL - XXL. Colori: blu navy, bianco, 
nero, blu royal, rosso, verde.

7510  GIUBBINO WOLF
pratico e leggero in nylon Ripstop, 
impermeabile e antistrappo, non imbottito, 
senza fodera, cappuccio estraibile, 
tessuto traspirante sul colletto e sotto le 
ascelle, 2 tasche con zip coperte, polsini 
e fondo in tessuto elastico. Chiusura con 
cerniera lunga. Confezionato in busta 
singola.
Taglie: S – M - L - XL - XXL – 3XL.
Colori: assortiti.

7556  GILET STELVIO
moderno gilet imbottito, nuovo tessuto 
Loft, leggero e isolante termico a mezzo 
di canali, collo alto con protezione per 
il mento, regolabile in vita con cordino 
elastico, 2 tasche frontali chiuse con zip, 1 
tasca interna.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti

7550  GIUBBOTTO OSLO
giubbino in nylon 20D morbido, lucido e 
impermeabile, interno imbottito e foderato, 
cerniera tricolore, cappuccio imbottito 
con chiusura regolabile con coulisse, 2 
tasche esterne con zip, 2 tasche interne 
con velcro, polsini e fondo in maglia 
elasticizzata. Confezionato in busta 
singola.
Taglie: S - M - L - XL - XXL - 3XL Colori: assortiti.
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7590

7685
0110

7648

moltialtriarticolidisponibilisul sito

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 22,50 € 23,50 € 25,00

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 42,00 € 43,00 € 45,00

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 17,00 € 17,50 € 19,50

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ

€ 16,80 € 17,15 € 17,70

7590  PARKA FLUO
in poliestere oxford impermeabile 
imbottito, 2 fasce riflettenti sul corpo e 
sulle maniche, chiuso con zip ricoperta da 
patellina frangivento fermata con bottoni 
a pressione, fodera interna imbottita, nel 
colletto trova posto il cappuccio, 2 capienti 
tasche esterne chiuse con patellina, 1 
tasca interna.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: giallo, arancione.

7648  PILE AIRPORT
giacca particolarmente adatta a lavorare 
in ambienti freddi, fornendo visibilità 
dell’utente, realizzato in pile antipilling, 
cerniera intera, polsini elasticizzati e due 
tasche frontali chiuse con zip, comprende 
due fasce di materiale retroriflettente 
cucite su tutto il capo sotto il torace e due 
in ciascuna manica.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

7685  PANTALONE AIRPORT
pantaloni multi tasche lunghi alta visibilità 
bicolor, 2 fasce rifrangenti cucite sotto 
il ginocchio in ogni gamba,realizzati in 
resistente tessuto twill,elastico interno in 
vita sul retro per una migliore vestibilità. 2 
tasche oblique e 2 grandi tasche applicate 
chiuse con patellina e velcro ai lati di 
entrambe le gambe, 1 tasca posteriore.
Taglie: S - M - L - XL - XXL. Colori: assortiti.

0110  T-SHIRT TECNICA RAGLAN 
MANICA CORTA
t-shirt 100% poliestere traspirante, manica 
corta taglio spalla raglan, con vostra 
grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie a partire da 25 pezzi. Ideale 
per eventi, team, divise aziendali, etc.
Taglie:  XS – S – M – L – XL – XXL.

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!
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7810

7800

7815

7811

7816

7822

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,20 € 1,25 € 1,40 € 1,80

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,40 € 1,45 € 1,60

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,20 € 1,25 € 1,43 € 1,85

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,10 € 1,20 € 1,35 € 1,75

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,35 € 1,40 € 1,55 € 1,75

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 1,70 € 1,75 € 1,90

7810  BORSA VERA TELA COTONE
manici cuciti su tessuto di cotone 
accoppiato.
Formato: cm 38x42. Colore: ecrù.

7815  BORSA MANICI LUNGHI 
ECRÙ
in puro cotone tessuto pesante manici con 
doppie cuciture rinforzate da cm 74.
Formato: cm 38x42. Colore: ecrù.

7811  BORSA VERA TELA COTONE
manici cuciti su tessuto di cotone 
accoppiato.
Formato: cm 37x42. Colori: assortiti.

7800  SHOPPER RE-COTTON
realizzato in 100% cotone riciclato effetto 
melange, manici lunghi, ampio spazio per 
la personalizzazione.
Formato: cm 38x42.Colori: assortiti.

7816  BORSA SHOPPING IN PURO 
COTONE COLORATO
tessuto pesante manici con doppie 
cuciture rinforzate, da cm 74.
Formato: cm 38 x 42. Colori: assortiti.

7822  BORSA LITTLE COTONE
shopper in cotone piccola, cuciture 
rinforzate, 2 manici, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 28 x 32. Colore: ecrù.
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7821

7840

7842

7849

7850

78447847

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,55 € 3,60 € 3,80 € 4,20

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,68 € 1,85 € 2,30

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,35 € 4,80 € 5,60

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,22 € 2,68 € 3,48

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 1,65 € 2,10 € 2,90

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,30 € 2,45 € 2,90

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,05 € 2,20 € 2,70

7850  CANVAS FORT
shopper in cotone naturale capace di 
sopportare fino a 10 kg di peso, con 
interno laminato e manici imbottiti colorati. 
Ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 38x36x15.
Colore maniglie: ecrù, rosso, verde, blu.

7821  SHOPPER CANNES
Elegante borsa shopper in cotone riciclato 
340 g/m2 naturale con manici e base 
colorati. Soffietto alla base, piccola tasca 
esterna. Impugnatura ottimale per un 
comodo trasporto a mano. Certificata 
GRS (Global Recycled Standard)
Formato: cm 28x34x16
Colori: nero, rosso, verde, blu

7847  SACCA COTONE
comoda sacca con lacci in cotone, 
cuciture rinforzate, chiusura a strozzo, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 37x40. Colori: assortiti.

7844  SACCA DUOECO
borsa/zaino con chiusura a coulisse 
in cotone riciclato e lunghi cordoncini 
intrecciati e spessi. Può essere utilizzata 
anche come borsa della spesa. 100% 
cotone riciclato, 140 g/m2

Formato: cm 38x42. Colori assortiti

7840  SACCA FLAG
comoda borsa trasformabile in zainetto 
con disegno della bandiera Italiana ed 
Arcobaleno in nylon con lacci e rinforzi 
a coulisse in cotone riciclato e lunghi 
cordoncini intrecciati e spessi.
Formato: cm 35x40
Colori: ITALIA, ARCOBALENO

7849  SACCA FESTIVAL
borsa zaino con chiusura a coulisse 
con 1 lato trasparente, ottimale per 
grandi eventi. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 35x40,5. Colore: unico

7842  SACCA IN NYLON CON LACCI
simpatica e comoda borsa trasformabile 
in zainetto in nylon con lacci e rinforzi in 
metallo agli angoli, ampio spazio per la 
stampa.
Formato: cm 34x42. Colori: assortiti.
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7801 7805 7808

7812 7813 7839

7807
7806

7836

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,65 € 0,70 € 0,95

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,68 € 0,84 € 1,29

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,90 € 1,80 € 1,52

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,86 € 1,02 € 1,45

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,08 € 1,25 € 1,66

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,20 € 2,35 € 2,75

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,25 € 1,40 € 1,80

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,80 € 0,85 € 1,05

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,89 € 0,96 € 1,10 € 1,55

7801  BORSA TNT ECONOMY
colorata e pratica borsa shopper in TNT, 
rifiniture accurate e doppie cuciture 
elettrosaldate, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 38 x 35 Colori: assortiti.

7805  SHOPPER TNT MEDIA
colorata e pratica borsa shopper in TNT, 
rifiniture accurate e doppie cuciture 
elettrosaldate, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 36x40. Colori: assortiti

7808  SHOPPER TNT CON 
SOFFIETTO
colorata e pratica borsa shopper in TNT, 
rifiniture accurate e doppie cuciture 
elettrosaldate, soffietto per aumentare 
la capienza,ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 38x42x10. Colori: assortiti.

7812  SHOPPER TNT COOL
shopper in TNT comoda e capiente, 
finiture accurate cuciture termosaldate.
Formato: cm 38x42 Colori: assortiti

7813  BORSA LITTLE
piccola shopper in TNT da boutique, 
manici corti e soffietto per una 
maggiore capienza, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 35x25x10. Colori: assortiti.

7839  BORSA TNT CADEAUX
comoda maxi borsa in TNT, fondo con 
soffietto, fori per l’introduzione di un 
nastro, manici lunghi, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 50x40x11. Colori: assortiti.

7807  SHOPPER OPACA GRANDE
comoda e capiente borsa in TNT opaco, 
con impugnatura in colore contrasto, 
soffietto per aumentare la capienza, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 34x39x16. Colori: assortiti.

7806  SHOPPER OPACA MEDIA
comoda e capiente borsa in TNT opaco, 
con impugnatura in colore contrasto, 
soffietto per aumentare la capienza, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 34x29x12. Colori: assortiti.

7836  BORSA KEIA SUPER
shopper maxi in resistente PP a trama 
intrecciata, cuciture rinforzate, manici 
doppi corti/lunghi, ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 57x40x30. Colore: blu.

����
�������
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7940 7858

7929

7848

7932

7938

7935

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 2,40 € 2,90 € 3,70

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 4,50 € 4,95 € 5,80

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ

€ 10,40 € 10,95 € 11,70

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 4,65 € 5,45 € 6,99

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 18,50 € 19,30 € 20,90

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 9,25 € 9,35 € 9,85

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,25 € 3,45 € 3,95

7848  SACCA MAXI
borsa zaino dal design attuale, utile anche 
come porta casco, con doppie cinghie 
regolabili comfort plus. Ampia e comoda, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato cm 44x50. Colori: assortiti

7932  ZAINO JEREMY DELUXE
in cordura di poliestere 600D, spazioso 
scomparto centrale, con uscita per 
auricolari chiuso con zip; spallacci imbottiti 
regolabili, 2 tasche ai lati in retina, profili in 
colore contrasto.
Formato: cm 28x38x12,5. Colori: assortiti.

7935  ZAINO SILVIA
zaino capiente dal design sportivo è 
realizzato in nylon ripstop, bretelle 
imbottite e regolabili che assicurano 
massimo comfort. La tasca interna e la 
maxi tasca verticale con zip colorata.
Formato: cm 24x41x12. Colori: assortiti

7938  ZAINO ANTITACCHEGGIO 
NEW
zaino realizzato in resistente 300D 
RPET, plastica riciclata. Tasca principale 
con chiusura a fibbia e tasca laterale. 
Spallacci imbottiti regolabili, schienale 
imbottito.
Formato: cm 31,5x46x14,5. Colori: grigio, nero, blu

7940  BORSA FRIGO BENTO
borsa termica di grande capacità 
realizzata in materiale RPET, leggera 
e facile da trasportare manici con 
imbottitura, tasche chiuse da cerniera, 
imbottitura in alluminio.
Formato: cm 22x19x14 Colori: assortiti

7858  MARSUPIO MAURI
Pratica e versatile tracolla in nylon 
600D riciclato idrorepellente, con ampio 
scomparto principale chiuso con cerniera, 
tracolla regolabile. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 30x15x10. Colori: assortiti

7929  ZAINO PADDLE
in resistente poliestere 600D con 
un design casual in vari colori e uno 
scomparto separato per le scarpe. 
Chiusura a zip con laccetto sulla maniglia 
per facilitare l’apertura e tasca frontale. 
Schienale imbottito e spallacci regolabili 
con imbottitura ergonomica.
Formato: cm 30x46x15. Colori: assortiti

Serie 7000
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7750

7790
7770

7751

7761

7755

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 5,95 € 6,70 € 8,30

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 5,60 € 6,30 € 7,95

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 5,10 € 5,90 € 7,50

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 6,35 € 7,20 € 8,75

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 5,60 € 6,30 € 7,90

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 8,50 € 9,40 € 11,00

7750  OMBRELLO NYLON 
“MONOCOLORE”
apertura automatica tinta unita, manico 
curvo, colorato.
Formato: lung. cm 85 ø 120. Colori: assortiti.

7751  OMBRELLO NYLON 
“BICOLORE”
apertura automatica con manico curvo 
colorato.
Formato: lung. cm 85 ø 120. Colori: assortiti.

7761  OMBRELLO NYLON “MAXI 
GOLF” BICOLORE
con doppi sostegni, a spicchi, manico in 
legno pregiato.
Formato: lung. cm 100 e ø 155. Colori: assortiti.

7755  OMBRELLO “GOLF” 
MONOCOLORE
in nylon impermeabile, apertura 
automatica, manico dritto in legno 
pregiato.
Formato: lung. cm 85 ø 120. Colori: assortiti.

7770  OMBRELLO “NYLON”
con fusto e manico in legno, rifiniture 
accurate.
Formato: lung. cm 90 e ø 120. Colori: assortiti.

7790  OMBRELLO UNISEX
da borsa, telescopico.
Formato: ø cm 105. Colori: assortiti.

A CONTI FATTI

DA NOI SI

SPENDE MENO!!

tutti i prezzisono comprensividelle spese di disegno,cliche’ e stampa

Serie 7000
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7760

7415

7705

7430 7425

7780

moltialtriarticolidisponibilisul sito

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 8,50 € 9,40 € 11,00

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 8,50 € 9,00 € 9,50

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,35 € 1,50 € 1,90

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 9,15 € 9,95 € 11,50

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ

€ 32,00 € 32,50 € 33,00

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 3,00 € 3,50 € 4,25

7760  OMBRELLO NYLON MAXI 
GOLF MONOCOLORE
con doppi sostegni, a spicchi, manico in 
legno pregiato
Formato: lung. cm 100 e ø 155. Colori: assortiti.

7780  OMBRELLO 
“ULTRALEGGERO”
in nylon bicolore, manico e fusto in 
alluminio, rifiniture cromate.
Formato lunghezza: cm 90 ø 120. Colori: assortiti.

7705  IMPERMEABILE BALL
impermeabile poncho ripiegato in una 
pallina con moschettone. Ampio spazio 
per la personalizzazione sulla pallina.
Formato: ø 6,3 cm. Colori: assortiti.

7415  SUMMER TELO/ZAINO
comodo zaino che si trasforma in un 
grande asciugamano, realizzato in cotone 
riciclato e organico. Una volta utilizzato, 
si può ripiegare nuovamente e utilizzarlo 
come zaino.
Formato telo: cm 90x180. Colori: assortiti

7430  ACCAPPATOIO SCIALLE 
SPUGNA
ideale per l’uso in hotel, palestre e spa. 
Realizzato in spugna assorbente di alta 
qualità, 100% cotone 450g/m2. Collo 
largo, 2 ampie tasche anteriori, passanti 
e cintura. Particolarmente indicata la 
personalizzazione ricamata
Taglie: S – M – L – XL - XXL. Colore: Bianco

7425  TELO SPUGNA 55x35
Pratico telo in spugna di cotone 100%, 
300 g/m2. Indicato per settore estetico/
beauty/sport. Ampio spazio per la 
personalizzazione
Formato: cm 35x55. Colore: bianco

tutti i prezzi
sono comprensivi

delle spese di disegno,

cliche’ e stampa

Serie 7000
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7820

76317630
7632

76377635 7636

7630  GREMBIULE BARMAN
con una tasca, tutto in pura tela di cotone.
Formato: cm 48x34. Colori: assortiti.

7631  GREMBIULE PETTORINA
con una tasca, tutto in pura tela di 
policotone.
F.to: cm 60x90. Colore: bianco.

7632  GREMBIULE RE-COTTON
realizzato in 100% cotone riciclato effetto 
melange, cinturino collo e 2 lunghi lacci, 1 
ampia tasca centrale.
Formato: cm 60x90. Colori: assortiti.

7635  GREMBIULE ESTEBAN
grembiule con pettorina e dorso incrociato 
regolabile. Realizzato in tessuto twill di 
misto cotone/poliestere robusto e durevole. 
Due ampie tasche anteriori. Ampio spazio 
per la personalizzazione.
Formato: cm 93x73. Colori: nero, bordeaux

7637  GREMBIULE JEANS
design moderno, realizzato in jeans con 
cuciture dai toni ocra, tessuto effetto denim 
60% cotone e 40% poliestere, cinturino 
collo regolabile con asola, 2 tasche centrali.
Formato: cm 76x77. Colore: jeans.

7636  GREMBIULE BISTROT
in policotone pesante, con tascone 
frontale.
Formato: cm 70x100. Colori: assortiti.

7820  TRACOLLINO PORTA 
BICCHIERE TNT
pratica tasca con tracolla porta 
bicchiere in TNT. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 18x22. Colori: assortiti

A CONTI FATTIDA NOI SISPENDE MENO!!

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,65 € 2,75 € 3,20

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 3,15 € 3,35 € 3,80

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 6,25 € 7,00 € 8,50

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 7,10 € 7,20 € 7,65

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 4,40 € 5,20 € 6,60

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,58 € 0,64 € 0,75 € 1,23

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ 50PZ
€ 5,50 € 6,00 € 6,50 € 7,00

Serie 7000
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8112

8038

8032

8110

8405

8811

8112  ACCENDINO USA E GETTA 
OPACO E TRASPARENTE
fiamma regolabile lunga durata. 
Formato: cm. 8 x 2,5. Colori: assortiti.

8110  POSACENERE TASCHINO
comodo posacenere in pvc con interno 
in alluminio, ideato per seguire le nuove 
normative, chiuso con poussoir, ampio 
spazio per la personalizzazione. 
Formato: cm 8 x 8. Colori: assortiti.

8405  DUCK GALLEGGIANTE
simpatica paperella galleggiante in PVC, 
misura media, può essere usata anche 
come antistress stringendola nella mano. 
Ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 8,4x7x7,7.
Colori: bianco, rosso, giallo, blu.

8038  OPENER FABRI
grande e solido apribottiglie piatto in 
alluminio, con pratico foro per appenderlo. 
Ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: cm 12x4. Colori: assortiti

8811  VENTAGLIO FIESTA
ventaglio in tessuto e struttura in materiale 
plastico antiurto. Stecche e tessuto sono 
disponibili in un’ampia gamma di colori 
vivaci.
Formato aperto: 43x23 cm Colori: assortiti

8032  APRIBOTTIGLIE MANDICA
cavatappi professionale, pvc antiurto 
e acciaio inossidabile, impugnatura 
ergonomica in materiale antisdrucciolo, 
completo di coltellino, estrattore, verme 
e leva capsule, presentato in confezione 
regalo.
Formato: cm 11,5x3.
Colori: bianco, nero, bordeaux.

PREZZO CON STAMPA
2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,35 € 0,36 € 0,43

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,48 € 0,55 € 0,70

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,25 € 1,40 € 1,85

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,80 € 0,89 € 1,05

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,35 € 1,50 € 1,85

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,75 € 2,85 € 3,30

molti
altri

articoli
disponibili
sul sito

A CONTI FATTI

DA NOI SI

SPENDE MENO!!

Serie 8000
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3225
8521

3210

3213

3228

3215
PREZZO CON STAMPA

250PZ 100PZ 50PZ
€ 1,10 € 1,60 € 2,35

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,60 € 0,65 € 0,85

PREZZO CON STAMPA
250PZ 100PZ 50PZ
€ 1,30 € 1,78 € 2,60

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,55 € 1,70 € 2,15

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,75 € 1,90 € 2,40

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,40 € 0,50 € 0,60

3210  ECO SET HOTEL
set da toeletta essenziale presentato 
in una scatola singola contenente 
spazzolino e pettine realizzati in fibra 
di grano, dentifricio in tubo da 6gr, 
saponetta da 20gr ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato confezione: 14,5 x 2,5 x 4,7 cm.

3213  SPAZZOLINO FRESH
spazzolino da viaggio tascabile, con 
setole morbide. Può essere riposto in 
modo pulito e ordinato nel guscio custodia 
personalizzabile.
Colori: assortiti

3215  FASCIA BEAUTY
perfetta per il settore estetico, beauty e 
benessere, realizzata con materiali di alta 
qualità, chiusura con velcro. Ampio spazio 
per la personalizzazione
Formato: cm 59,5×9,5. Colore: bianco

3228  ASTUCCIO PAUL
Astuccio in cotone dal classico design 
cilindrico, cerniera in tinta e pratiche 
impugnature per una facile apertura.
Formato: ø cm 7×22. Colore: ecrù

3225  BEAUTY MAGALY
pratica trousse che combina il suo 
tessuto di cotone in un tono neutro, con 
la cerniera colorata e il suo tiretto in 
similpelle abbinato. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato: cm 21x15,5x3.
Colori particolari: cuoio, verde, blu, rosso.

8521  SET CUCITO ECO
kit da cucito da viaggio in confezione 
ecologica con tutti gli utensili necessari 
per una rapida riparazione. Ampio spazio 
per la personalizzazione sulla confezione
Formato: cm 6,8x5. Colore: kraft

moltialtriarticoli
disponibilisul sito

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

Serie 3000
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8069

8068

8067

8066 8064

8060
8062

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,30 € 2,45 € 2,95

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,75 € 2,90 € 3,50

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 6,95 € 7,05 € 8,00

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 6,45 € 6,60 € 6,99

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,15 € 2,30 € 2,70

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,05 € 1,20 € 1,65

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 2,15 € 2,30 € 2,75

tutti i prezzisono comprensivi
delle spese di disegno,

cliche’ e stampa

8069  BORRACCIA ALLUMINIO 
500ML
comoda e riutilizzabile con 500 ml di 
capacità, tappo di sicurezza avvitabile 
e moschettone in metallo, ampio spazio 
per la personalizzazione. Confezionata in 
scatola singola.
Formato: cm 22 x ø 8. Colori: assortiti.

8068  BORRACCIA ALLUMINIO
comoda e riutilizzabile con 750 ml di 
capacità, tappo di sicurezza avvitabile 
e moschettone in metallo, ampio spazio 
per la personalizzazione. Confezionata in 
scatola singola.
Formato: cm 25,5 x ø7,2. Colori: assortiti.

8067  BORRACCIA TERMICA 750ML
thermos realizzato in acciaio inox a doppia 
parete, consente di mantenere il caldo e il 
freddo rispettivamente fino a 12 e 48 ore. 
Tappo di sicurezza a vite. Disponibile in 
un’ampia gamma di colori. Confezionata 
in scatola singola.
Formato: cm 31x Ø 7cm. Colori: assortiti.

8066  BORRACCIA TERMICA 500ML
doppia parete in acciaio inox, comoda 
e riutilizzabile con 500 ml di capacità, 
tappo di sicurezza avvitabile, 12H 
caldo 24H freddo. Ampio spazio per 
la personalizzazione. Confezionata in 
scatola singola.
Formato: cm 26 x ø 7. Colori: assortiti.

8064  BORRACCIA TRITAN
comoda e riutilizzabile con 500 ml di 
capacità, chiusura ermetica, per liquidi 
caldi e freddi, trasparente con un 
ampio spazio per la personalizzazione, 
dotata di comoda linguetta incorporata. 
Confezionata in scatola singola.
Formato:cm 20 x ø 6,3. Colori: assortiti.

8060  BORRACCIA PIEGHEVOLE
pratica borraccia riutilizzabile 
ripiegabile da 500ml con moschettone, 
particolarmente adatta per attività 
all’aperto.
Formato: cm 11,5×26,5. Colori: assortiti

moltialtriarticolidisponibilisul sito

����
���

�������

8062  BORRACCIA GLASS
comoda e riutilizzabile con 500 ml 
di capacità, il rivestimento esterno 
antiscivolo e rimovibile in neoprene offre 
un effetto isolante ed un ampio spazio per 
la personalizzazione, dotata di comoda 
linguetta incorporata. Confezionata in 
scatola singola.
Formato: cm 22 x ø 6,5. Colori: assortiti.

Serie 8000
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8864 8863

8862

8861

8420

8240

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,30 € 0,40 € 0,55 PREZZO CON STAMPA

1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,25 € 0,35 € 0,50

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,39 € 0,47 € 0,63

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 2,20 € 2,30 € 2,45

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,05 € 1,20 € 1,60

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 1,78 € 1,93 € 2,40

8864  BRACCIALETTO SILICONE
braccialetto moda in silicone colorato per 
feste, avvenimenti, etc.
Formato: Ø 7 cm Bambino - Ø 10 cm Adulto
Colori assortiti

8863  BRACCIALE MONOUSO
in tessuto, con chiusura di sicurezza 
block-on, adatto per villaggi turistici, 
campeggi, fiere, feste, eventi, concerti etc. 
Disponibile in un’ampia gamma di colori
Formato: 35x1,5 cm. Colori assortiti

8862  BRACCIALETTO FESTIVAL
bracciale per eventi in fibra sintetica 
infrangibile. Con chiusura adesiva di 
sicurezza e numerazione individuale, 
resistente all’acqua. Disponibile in 
un’ampia gamma di colori
Formato: 25x1,9 cm.

8861  BRACCIALETTI DANCE
ideali per eventi, in silicone con 2 luci 
LED bianche o colorate che cambiano 
al ritmo della musica. Include pulsante 
di accensione e spegnimento. Batteria 
inclusa.
Formato: Ø 7,5 cm. Colori luce: bianco, colorato

8240  VASETTO FIORI
idea regalo ecologica il vaso in terracotta 
è fornito con semi di papavero, girasole 
o nontiscordardime e con pastiglia 
di terriccio. Ampio spazio per la 
personalizzazione sulla confezione.
Formato: cm 6x5,5x5
Semi: girasole, nontiscordardime, papavero

8420  PALLONI SPIAGGIA
divertente, colorato di sicuro effetto 
promozionale, pallone gonfiabile 
disponibile nelle versioni tinta 
unita,bicolore, traslucido.
Formato: gonfio Ø 28 cm. Colori: assortiti

molti
altri

articolidisponibilisul sito

A CONTI FATTI

DA NOI SI

SPENDE MENO!!

Serie 8000
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8425

8440

8480

8882

8772

8966 8940

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ

€ 17,50 € 18,00 € 19,00

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,27 € 0,35 € 0,50

PREZZO CON STAMPA
500PZ 250PZ 100PZ
€ 0,90 € 1,10 € 1,55

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 0,45 € 0,53 € 0,69

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 6,50 € 7,00 € 8,60

PREZZO CON STAMPA
5000PZ 2500PZ 1000PZ 500PZ
€ 0,13 € 0,14 € 0,17 € 0,20

PREZZO SENZA STAMPA
500PZ

€ 0,096

8425  PALLONCINI
gonfiabili ad aria o elio
Formato circonferenza: cm 110/120.
Colori: assortiti.

8440  BASTONCINO
in plastica con valvola per fissare il 
palloncino.
Formato: lunghezza cm 40.
Colori: assortiti. Senza stampa.

8480  MONGOLFIERA
gonfiabile ad aria o elio, stampa su un lato
Formato:ø 180 cm. Colori: assortiti.

8882  BANDIERINE FIESTA
per ogni tipo di festa o evento sportivo, 
politico, etc; bandierine di poliestere 
in una vasta gamma di toni brillanti 
complete di bastoncino da cm 30 con 
puntale arrotondato. Ampio spazio per la 
personalizzazione.
Formato bandiera: cm 21x14.
Colori: Italia,Francia, arcobaleno e assortiti. 

8772  DECORAZIONI WOOD
simpatico gadget adatto ad ogni tipo 
di festa o evento, decorazioni in legno 
sagomato a forma di cuore e stella 
complete di nastrino colorato in raso. 
Ampio spazio per la personalizzazione.
Formato: Cuore - cm 10x10 / Stella - cm 10x9,5

8966  TROFEO WOOD
trofeo stand up in legno di pino disponibile 
con sagoma rotonda o rettangolare, 
ampio spazio per la personalizzazione.
Formato R: rettangolare cm 17x9x2
Formato T: tondo cm 13,5x12,5x2

8940  TEMPORARY TATTOO
tattoos temporanei atossici, lavabili 
e resistenti dai 3 ai 5 giorni per 
personalizzare i clienti con il vostro logo. 
Facile applicazione con acqua. 
Formato: fino a 18cmq - Colori: assortiti

A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

Serie 8000
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9001

9520

9530

9540
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 124,00

9550
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 127,00

9560
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 125,00

9562
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 170,00

9564
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 225,00

9566
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 280,00

9552
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 152,00

9554
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 198,00

9556
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 238,00

9542
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 155,00

9544
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 183,00

9546
PREZZO CON STAMPA

1 PZ
€ 255,00

PREZZO CON STAMPA
1 PZ

€ 48,00

PREZZO CON STAMPA
1 PZ

€ 79,00

PREZZO CON STAMPA
1 PZ

€ 95,00A CONTI FATTI
DA NOI SI

SPENDE MENO!!

BANDIERA SCIROCCO
bandiera a GOCCIA con struttura ad 
incastro in vetroresina, realizzata in 
tessuto nautico 100% poliestere 110gr, 
tasca laterale rinforzata per inserimento 
asta. Borsa per il trasporto inclusa. Base 
a richiesta.
9540  taglia S

misura telo 65x165 con struttura 80x210
9542  taglia M

misura telo 90x210 con struttura 90x240
9544  taglia L

misura telo 110x235 con struttura 110X350
9546  taglia XL

misura telo 115x375 con struttura 120X460

BANDIERA LIBECCIO
bandiera a VELA con struttura ad incastro 
in vetroresina, realizzata in tessuto 
nautico 100% poliestere 110gr, tasca 
laterale rinforzata per inserimento asta. 
Borsa per il trasporto inclusa. Base a 
richiesta
9550  taglia S

misura telo 60x200 con struttura 55X260
9552  taglia M

misura telo 60x255 con struttura 60x320
9554  taglia L

misura telo 85x350 con struttura 80X400
9556  taglia XL

misura telo 90x410 con struttura 85X490

BANDIERA RETTANGOLO
bandiera RETTANGOLARE con struttura 
ad incastro in vetroresina, realizzata in 
tessuto nautico 100% poliestere 110gr, 
tasca laterale rinforzata per inserimento 
asta. Borsa per il trasporto inclusa. Base 
a richiesta
9560  taglia S

misura telo 60x140 con struttura 75X208
9562  taglia M

misura telo 75x225 con struttura 75x290
9564  taglia L

misura telo 75x325 con struttura 75x400
9566  taglia XL

misura telo 75x430 con struttura 75x500

9001  ROLL UP LUX
espositore monofacciale dotato di 
riavvolgitore automatico, struttura dal 
design classico, ma di grande stabilità, 
leggera e facile da usare. Piedini 
stabilizzanti, profilo superiore a scatto. 
Realizzato in alluminio anodizzato. Borsa 
per il trasporto inclusa.
Formato: cm 100x206

9520  BANDIERE IN TESSUTO 
NAUTICO
stampate in quadricromia con qualsiasi 
vostro marchio.
Formato: cm 100x60.

9530  BANDIERE IN TESSUTO 
NAUTICO
stampate in quadricromia con qualsiasi 
vostro marchio.
Formato: cm 150x100.

S.I.A.P.SindacatoItalianoAppartenentiPolizia 

S
E

G
R

E
TE

R
IA

 
R

E
G

IO
N

A
LE

 
LI

G
U

R
IA

  

SERIGRAFIA

DIGITALE

RICAMO

OGGETTI PUBBLICITARI - ETICHETTE

E
rb

or
ist

er
ia

 F
io

rd
al

iso

L
’E

R
B

O
L

A
R

IO
S

E
G

R
E

T
I 

D
I 
B

E
L

L
E

Z
Z

A

Serie 9000



www.merlinopubblicita.com 57

club

Vivaismo    Prodotti Tipici    e    Gastronomia 

C E V AC E V A
5 maggio 2024

Comune di Ceva

Croce Rossa Italiana
Comitato Regionale Liguria Croce Rossa Italiana

Comitato Regionale Liguria

M.G. AUTOLAVAGGIOM.G. AUTOLAVAGGIO

QUALITA’ - CORTESIA - CONVENIENZA DALLA BICI AL PICK UP

SELF SERVICE 

9101 9103

9102

9410

9421

9431

9441

9451

PREZZO CON STAMPA
al mq

€ 185,00
PREZZO CON STAMPA

al mq
€ 195,00

PREZZO CON STAMPA
al mq

€ 190,00

PREZZO CON STAMPA
F.to 2x1mt monofacciale

€ 40,00

PREZZO CON STAMPA
F.to 4x1mt monofacciale

€ 85,00

PREZZO CON STAMPA
F.to 5x1mt monofacciale

€ 110,00

PREZZO CON STAMPA
F.to 3x1mt monofacciale

€ 59,00

9101  ZERBINO 1 COLORE
tappeto da esterni e interni con 
personalizzazione ad intarsio a 1 colore + 
fondo, in fibra sintetica spessore 8/14 mm, 
resistente allo schiacciamento e ai raggi 
UV, un resistentissimo fondo in gomma 
naturale ne rende sicuro l’utilizzo anche 
su fondi lucidi. Pulibile con aspirapolvere 
o con getto d’acqua
Formato: qualsiasi anche sagomato.

9102  ZERBINO 2 COLORI
tappeto da esterni e interni con 
personalizzazione ad intarsio a 2 colori + 
fondo, in fibra sintetica spessore 8/14 mm, 
resistente allo schiacciamento e ai raggi 
UV, un resistentissimo fondo in gomma 
naturale ne rende sicuro l’utilizzo anche 
su fondi lucidi. Pulibile con aspirapolvere 
o con getto d’acqua
Formato: qualsiasi anche sagomato

9103  ZERBINO 3 COLORI
tappeto da esterni e interni con 
personalizzazione ad intarsio a 3 colori + 
fondo, in fibra sintetica spessore 8/14 mm, 
resistente allo schiacciamento e ai raggi 
UV, un resistentissimo fondo in gomma 
naturale ne rende sicuro l’utilizzo anche 
su fondi lucidi. Pulibile con aspirapolvere 
o con getto d’acqua
Formato: qualsiasi anche sagomato.

9410  FASCIONE PER RADUNI
in materiale telato plastificato dai 2 lati, 
stampato in quadricromia su 1 lato, con 
asole nei lati corti per un facile fissaggio.
Formato: cm 57 x 19

STRISCIONE IGNIFUGO CON 
CERTIFICAZIONE
in materiale telato - rinforzato - plastificato 
dai due lati, con occhielli metallici per il 
fissaggio. Garanzia all’esterno 5 anni.
9421  2x1 mt

con stampa monofacciale

9422  2x1 mt - €89,00
con stampa bifacciale

9431  3x1 mt
con stampa monofacciale

9432  3x1 mt - €130,00
con stampa bifacciale

9441  4x1 mt
con stampa monofacciale

9442  4x1 mt - €170,00
con stampa bifacciale

9451  5x1 mt
con stampa monofacciale

9452  5x1 mt - €199,00
con stampa bifacciale

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 3,00 € 4,00 € 5,00

Serie 9000
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RE 30x19

OV 50x30

SA 35x22

PE 42x27

SA 46x29

OV 33x24

OV 30x20 OV 45x31,5

RE 32x14

RE 35x24

RE 36x25

RE 63x19

RE 45x22

SA 55x29

OV 25x18 OV 23x16 RE 30x15

RE 35x24

RE 32x14 OV 25x14

OV 30x18PE 30x18

SA 40x20

SA 48x30

RO 35x35

RE 40x20

RE 32x15 SA 40x24 OV 38x22 RE 23x10

PREZZO COMPRESO DI DISEGNO, CLICHE STAMPA E FUSTELLA
PER LE ETICHETTE FINO A 12CM2 DI QUALSIASI SAGOMA E COLORE

100.000PZ 50.000PZ 25.000PZ 10.000PZ 5.000PZ
€ 0,0050 cad. € 0,0074 cad € 0,0109 € 0,0149 € 0,0198

SERIE 9000

ART. 9210 - ETICHETTE AUTOADESIVE A GRANDEZZA REALE
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PREZZO COMPRESO DI DISEGNO, CLICHE STAMPA E FUSTELLA
PER LE ETICHETTE FINO A 12CM2 DI QUALSIASI SAGOMA E COLORE

100.000PZ 50.000PZ 25.000PZ 10.000PZ 5.000PZ
€ 0,0050 cad. € 0,0074 cad € 0,0109 € 0,0149 € 0,0198

SCOPRI TUTTI I FORMATI DISPONIBILI SUL NOSTRO SITO WEB:
www.merlinopubblicita.com

RE 35x24
SA 40x30

OV 36x27 SA 25x25 QU 27x27

RE 30x15
OV 40X26

RO 17x17
RE 40x15

SA 35x35

SA 48x27

DO 50x16

DO 50x18QU 10x10RE 20x10
RO 35x35

RE 41x30

SA 25x17 PE 32x20
OV 25x14

RE 30x20

RE 41x30

RE 40x20
PE 36x23OV 52x26OV 45x26

QU 30x30
DO 50x20 OV 36x16

RE 40x25

Possibilità di stampa a caldo:

SERIE 9000

ART. 9210 - ETICHETTE AUTOADESIVE A GRANDEZZA REALE
SERIE 9000

ART. 9210 - ETICHETTE AUTOADESIVE A GRANDEZZA REALE
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SERIE 9000

ART. 9210 - ETICHETTE AUTOADESIVE A GRANDEZZA REALE

Prezzo su richiesta per etichette in bobina a più colori 
di svariate misure e forme. Scopri di più sul nostro sito:

www.merlinopubblicita.com

RE 41x30

RE 32x25
RE 55x20 DO 51x17

RE 120x45

RE 50x22

RE 60x41

RE 70x40

SA 110x60

SA 82x38

OV 33x24 PE 35x22 RO 25x25 OV 38x22

RO 30x30
RE 45x20 RE 40x15
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SERIE 9000

ART. 9210 - ETICHETTE AUTOADESIVE A GRANDEZZA REALE
SERIE 9000

ART. 9220 - TARGHETTE AUTOADESIVE

ART. 9220 TARGHETTE PVC AUTOADESIVE RESISTENTI 3/5 ANNI AI RAGGI UV
LISTINO PREZZI (COMPRESE SPESE, DISEGNO, CLICHE’, FUSTELLA PERSONALIZZATA E STAMPA IN QUADRICROMIA)

Formato
fino a cm2

per 50pz.
€

per 100pz.
€

per 250pz.
€

per 500pz.
€

per 1.000pz.
€

per 2.500pz.
€

per 5.000pz.
€

per 10.000pz.
€

12 2,024 1,116 0,473 0,256 0,142 0,074 0,045 0,034
25 2,058 1,141 0,492 0,267 0,153 0,085 0,057 0,045
50 2,126 1,189 0,525 0,295 0,182 0,108 0,080 0,062

100 2,260 1,286 0,595 0,364 0,227 0,136 0,108 0,091
150 2,379 1,373 0,659 0,398 0,256 0,165 0,136 0,119
200 2,469 1,441 0,708 0,437 0,290 0,199 0,165 0,148

TARGHETTE ADESIVE
RESISTENTI AI RAGGI UV
GARANZIA 3/5 ANNI

Nel prezzo sono incluse:
DISEGNO
CLICHE’
STAMPA IN QUADRICROMIA
FUSTELLA PERSONALIZZATA
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9320A

9280

9240

9225

9320B 9320C
PREZZO CON STAMPA

100PZ 50PZ 25PZ
€ 9,70 € 9,90 € 10,25

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 9,70 € 9,90 € 10,25

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 1,45 € 1,85 € 1,99

PREZZO CON STAMPA
1000PZ 500PZ 250PZ
€ 3,20 € 4,00 € 4,50

PREZZO CON STAMPA
100PZ 50PZ 25PZ
€ 9,70 € 9,90 € 10,25

PREZZO SU RICHIESTA

tutti i prezzisono comprensivi
delle spese di disegno,

cliche’ e stampa
9320  GAGLIARDETTO

in raso stampato con le più moderne 
tecniche in quadricromia, impreziosito dal 
bordo frangiato e dal cordoncino dorato. 
Confezionato in astuccio trasparente
Tipo A: Formato: cm 29x33
Tipo B: Formato: cm 19x27
Tipo C: Formato: cm 26x35
Colore: bianco con filamenti in oro.

9280  ETICHETTE RICAMATE
adatte ad ogni Vs esigenza, fornite in ogni 
sagoma, fino a 16 colori per 6000 punti
Formato max 80 cmq.
Per misure superiori richiedere preventivo.

9225  ETICHETTE RESINATE
normali adesivi stampati e sagomati 
ricoperti da una particolare resina 
poliuretanica trasparente che attribuisce 
un effetto di tridimensionalità, esaltando 
la brillantezza e il contrasto cromatico 
della stampa. La resina inoltre, creando 
un effetto lente, garantisce una maggiore 
facilità di lettura dell’etichetta e una ottima 
visibilità anche da distante.

9240  ETICHETTE PRESPAZIATE
autoadesive in materiale plastico, 
predisposte per l’applicazione, con 
garanzia all’esterno, si può riprodurre il 
vostro logo in qualsiasi sagoma, formato, 
colore.
Formato: cm2 40, altezza minima cm 1. Per formati 
superiori richiedere preventivo.
Prezzo con vs. logo

PRIMA DI PROCEDERE ALLA STAMPA VI VERRÀ INVIATO MEZZO FAX O E-MAIL UN ESECUTIVO DELLE SCRITTE O MARCHI DA STAMPARE

Serie 9000
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IMBALLO E SPEDIZIONI - L’imballo degli articoli spediti al Committente è gratuito. Gli articoli sono 
resi franco nostro magazzino e restano a carico del Committente le sole spese di spedizione che 
verranno addebitate in fattura.
Spedizione mezzo corriere espresso consegna 24/48 ore. COSTI: fino a 5 Kg €7,00; fino a 10 Kg 
€9,00; fino a 20 Kg €11,00; fino a 50 Kg € 20,00; oltre 50 Kg € 25,00. Agli ordini con imponibile 
superiore a € 3.000 spedizione GRATIS.
STAMPE PUBBLICITARIE - Su tutti gli articoli si possono stampare scritte pubblicitarie. Nel catalogo, 
vicino ad ogni articolo, è indicata la quantità minima ed il relativo prezzo, comprese tutte le spese 
di disegno, stampa, impianto e cliché a un colore o quadricromia dove é indicato. RICAMO - Oltre 
4.000-6.000 punti, aumento di €0,02 per ogni cento punti in più. Per le scritte o marchi da ricamare, 
il programma ricamo è omaggio. Nel compilare l’ordine si prega di comunicare con esattezza dove si 
desidera venga ricamato il logo richiesto.
STAMPA DIGITALE IN QUADRICROMIA (su richiesta)
INVIO MARCHI E IMPOSTAZIONI Mezzo posta/fax allegati ben chiari e grandi; mezzo file in alta 
risoluzione .AI, .EPS, .JPG, .PSD, .TIFF, .DOC, .BMP, .PDF. Le bozze di approvazione sono gratuite, dalla 
4ª modifica vi verranno addebitati € 40,00.
CAMPIONI - A richiesta del Committente può essere inviato un campione di qualsiasi articolo 
con spedizione contrassegno. In caso di restituzione, per mancato gradimento, entro 8 giorni dal 
ricevimento verrà effettuato il rimborso. In caso di ordinazione vi saranno rimborsate le spese di 
spedizione.
ORDINE MINIMO - Non è imposto nessun minimo di ordine, potete scegliere anche UN SOLO 
PEZZO degli articoli a cui siete interessati al prezzo riportato sul listino; la quantità riportata 
a fianco di ogni articolo indica il minimo che possiamo fornirVi con la Vs. stampa. Non si accettano 
richieste prive di firma o con firma illeggibile.
NB: se i colori degli oggetti ordinati non sono specificati, normalmente vengono forniti assortiti o nei 
colori disponibili.
SCONTI - Gli sconti si intendo applicati unicamente sul costo dell’articolo.
Tutti gli ordini senza stampa usufruiscono di uno sconto del 20% del prezzo e quantità del listino.
Agli ordini con stampa saranno applicati i seguenti sconti:
per ordini superiori a € 1.500,00 sconto del 6%
per ordini superiori a € 2.000,00 sconto del 8%
per ordini superiori a € 3.000,00 sconto del 10%
per ordini superiori a € 4.000,00 sconto del 12%
I prezzi indicati nel listino non sono compresi IVA.
Per ogni controversia è competente in via esclusiva il Foro di Cuneo

GARANZIA - Tutti gli articoli sono garantiti: allo scopo di migliorare la qualità, qualche lieve 
differenza nello stile o nel colore dell’articolo, che non alteri la sostanziale natura del prodotto, non 
verrà considerata difetto. Si precisa che i campioni riprodotti sul catalogo servono unicamente ad 
indicare in modo approssimativo la qualità ai sensi dell’art. 1522 2° comma Codice Civile. Qualora la 
merce non fosse di gradimento del Committente questi potrà restituirla entro 8 giorni dalla ricezione 
in porto franco e sarà rimborsato della spesa sostenuta, dopo ricevimento e controllo del reso (ad 
eccezione della merce con stampa).
AUTORIZZAZIONE ALL’USO DEI MARCHI, LOGHI PERSONALIZZATI, IMMAGINI, SCRITTE 
PUBBLICITARIE, ECC.
Il committente con il conferimento di incarico alla Merlino Pubblicità S.r.l. dichiara di essere titolare 
dei marchi, loghi, immagini, claim, diritti di proprietà intellettuale e d’autore che verranno impressi 
sui prodotti di volta in volta commissionati alla Merlino Pubblicità S.r.l. dal predetto committente. Il 
committente, in particolare, si impegna a manlevare e tenere indenna la Merlino Pubblicità S.r.l. da 
qualsivoglia pretesa che terzi abbiano ad avanzare in ordine alla stampa, realizzazione, produzione, 
commercializzazione, pubblicizzazione e/o divulgazione per qualsiasi scopo o ragione dei prodotti 
così commissionati, ivi compreso per eventuali azioni di nullità od altro segno di privativa. In via 
del tutto gratuita e senza poter pretendere alcunchè dalla Merlino Pubblicità S.r.l., il committente 
autorizza la Merlino Pubblicità S.r.l. a pubblicare sul proprio catalogo, sui nostri social o sul sito 
internet www.merlinopubblicita.com i prodotti commissionati personalizzati come da vostro 
ordine.
PAGAMENTO - CONTRASSEGNO, BONIFICO ALLA PARTENZA. Effettuando l’ordine dal sito è 
possibile effettuare pagamenti anche con le seguenti carte di credito: 

Spett. Merlino Pubblicità S.r.l. inviateci alle condizioni di vendita come da Vs. / offerta i seguenti oggetti:

Mittente

Via

C.A.P.  Città     Prov.

Tel.    Fax

Cod. Fisc.    P.IVA

SDI    PEC

E-mail

Data
Firma

Si raccomandano testi brevi, con scrittura chiara.
Per gli allegati vedere le condizioni di vendita

Se i colori degli oggetti ordinati non sono specificati, normalmente vengono forniti assortiti o nei colori disponibili

I dati in nostro possesso verranno utilizzati con riservatezza, conformemente al D. LGS. del 30/06/2003 n. 196

VISITA i nostri negozi anche su:

CONDIZIONI DI VENDITA

BUONO D’ORDINE 2025/26
REVISIONE 01/08/25

ART.N DESCRIZIONE DELL’OGGETTO *  COLORE
DEGLI OGGETTI

COLORE
della STAMPA N. PEZZI COSTO UNIT.

€
COSTO GLOBALE

€

* TOTALE €

SCONTO % €

SPESE DI
SPEDIZIONE

1/2 CORRIERE
ESPRESSO

IVA €

TOTALE GENERALE

PAGAMENTO: BONIFICO ALLA PARTENZA CONTRASSEGNO

PRIMA DI PROCEDERE ALLA STAMPA VI VERRÀ INVIATO MEZZO FAX O E-MAIL UN ESECUTIVO DELLE SCRITTE O MARCHI DA STAMPARE

TESTO PUBBLICITARIO



9690
PREZZO CON STAMPA

10PZ 5PZ 1PZ
€ 31,00 € 33,00 € 35,00

9680  MANIFESTI AFFISSIONI 70x100 cm
adatti alla comunicazione su larga scala. 
Realizzati in carta blueback che rende invisibili 
le affissioni sottostanti. Comprensivi di stampa in 
quadricromia.
Formato: cm 70 x 100

9685  MANIFESTI AFFISSIONI 100x140 cm
adatti alla comunicazione su larga scala. 
Realizzati in carta blueback che rende invisibili 
le affissioni sottostanti. Comprensivi di stampa in 
quadricromia.
Formato: cm 100 x 140

9690  MANIFESTI AFFISSIONI 6x3 mt
adatti alla comunicazione su larga scala. 
Realizzati in carta blueback che rende invisibili 
le affissioni sottostanti. Comprensivi di stampa in 
quadricromia.
Formato: mt 6 x 3

9685
PREZZO CON STAMPA

50PZ 25PZ 10PZ
€ 4,50 € 4,80 € 5,50

9680
PREZZO CON STAMPA

50PZ 25PZ 10PZ
€ 3,50 € 5,60 € 6,00

Visita anche i nostri shop vintage su: &
www.merlinopubblicita.com
SCOPRI TUTTI GLI ARTICOLI, LE ULTIME NOVITA’ E LE OFFERTE SU

SCANSIONAMI
E VISITA IL SITO


